
      Katalog 2025

Foto: © Degn Film

                     Christian Rauter, Am Neuweg 5, 5324 Faistenau

                     www.puch-rauter.at

                     Tel.: +43/ 676/ 5549901, Email: office@puch-rauter.at

10 Jahre

Christian Rauter
Reparatur u. Restauration von Oldtimer Zweiräder

Allgemeiner Restaurationsbedarf

www.puch-rauter.at

Ersatzteile für Puch Motorräder

Seite 1

http://www.puch-rauter.at/
http://www.puch-rauter.at/
http://www.puch-rauter.at/
http://www.puch-rauter.at/


Liebe Puch-Freunde!

Wir freuen uns, Euch den Ersatzteilkatalog 2025 für Puch Zweiräder wieder vorstellen zu 

dürfen. Wir haben unser Ersatzteilsortiment wieder um einiges erweitern können.

Mittlerweile haben wir ständig ca. 2500 verschiedene Artikel lagernd.

Das Jahr 2025 ist auch für uns was besonderes!

Unsere Werkstatt feiert ihren 10. Geburtstag!

Gegründet wurde die Fa. Puch- Rauter 2008 von meiner Frau Claudia als reiner Ersatzteilhandel.

Nachdem im Laufe der Zeit die Nachfrage nach fachmännischen Reperaturen und Restaurationen

an den geschätzten Puch Zweirädern stark zugenommen hat, entschloss ich mich, meine bisherige

Arbeit als Maschinenbautechniker ( CNC Fräser im Prototypenbau und Kleinserie ) nach 22 jähriger

Betriebszugehörigkeit eines namhaften Zulieferer für Nutzfahrzeug- und Bahnbauteile "an den Nagel zu

hängen", und mich Selbstständig zu machen.

Am 01.06.2015 eröffnete ich dann offiziell den Reperaturbetrieb für Puch Zweiräder.

Auch nach herausfordenden Zeiten wie z.b.Corona- Krise mit zahlreichen Lockdowns, der Ukraine Krieg

mit einhergehenden Energiepreiserhöhungen und Lieferschwierigkeiten, bereue ich keinen einzigen

Tag meiner Selbstständigkeit.

Ich erfreue mich wie beim ersten Mal mit den Besitzern alter Zweiräder mit, wenn nach 10, 20, 30 oder 

mehr Jahren Standzeit, ihr Fahrzeug oder ihr Jugendtraum, im neuen Glanz erstrahlt und der Motor 

zum ersten Mal wieder angeworfen wird. Zahlreiche ehemalige Kunden sind sogar zu guten Freunden

geworden.

Auch im dritten Jahr in Folge, indem sich Österreich in einer Rezession befindet, und ein Ende nicht

in Sicht ist, sehe ich zuversichtlich in die Zukunft.

Auch wenn Lieferzeiten im Einkauf von bis zu 8 Monaten keine Seltenheit mehr sind, der uns auch bei 

Reparatur- oder Restaurationsaufträgen zur Verzweiflung bringt.

Wir bitten Aufrichtig um Verständnis, sollte das eine oder andere Ersatzteil verspätet oder momentan

nicht Lieferbar sein, oder Ihr zur Reparatur oder Restauration gebrachtes Fahrzeug nicht zum

vereinbarten Termin fertiggestellt ist.

Grundsätzlich bleibt uns nur gemeinsames Hoffen, das dieser Spuck bald ein Ende findet,

und wünschen Euch eine Gute, sichere und unfallfreie Fahrt!

Claudia und Christian Rauter

Das können wir Euch zur gewohnter hoher Qualität anbieten:

* Ersatzteile für Puch Mopeds und Motorräder

* Sandstrahlen ( wahlweise inkl. Grundieren ), Glasperlstrahlen

* Lackieren

* Komplett- oder Teilrestaurationen

* Motorinstandsetzungen

* Oberflächenbehandlungen, wie z.B. galvanisch verzinken oder verchromen

* Tankversiegelungen

* Felgen einspeichen

* Teile Waschanlage

Wir können Dir gerne, unverbindlich, ein Angebot erstellen.

Unsere Preisangaben erfolgen, sofern nicht anders vereinbart, unverbindlich, da auch wir oft

kurzfristigen Preisänderungen unterliegen. Wir Informieren Sie bei Bestelleingang.

Seite 2



Ersatzteile für Puch Nachkriegsmotorräder

1.) Motor

1.1. Motorgehäuse…………………………………………………………… Seite 9

1.2. Zylinder und Zylinderkopf………………………………………………. Seite 9

1.3. Tauschkurbelwellen…………………………………………………….. Seite 9

1.4. Kolben……………………………………………………………………. Seite 9

1.5. Anwerfvorrichtung……………………………………………………….. Seite 9

1.6. Schaltung………………………………………………………………… Seite 9

1.7. Kupplung…............................................................................... Seite 10

2.) Vergaser

2.1. Fischer 19……………………………………………………………….. Seite 11

2.2. Fischer 24……………………………………………………………….. Seite 12

2.3. Puch 18………………………………………………………………….. Seite 13

2.4. Puch 30/ 31……………………………………………………………… Seite 13

2.5. Puch 32………………………………………………………………….. Seite 14

2.6. Bing 24…………………………………………………………………… Seite 15

3.) Auspuff

3.1. Auspuffkrümmer…………………………………………………………. Seite 16

3.2. Auspufftöpfe……………………………………………………………… Seite 16

3.3. Auspuffeinzelteile……………………………………………………….. Seite 16

4.) Kraftstoffbehälter

4.1. Tankreparatur……………………………………………………………. Seite 16

4.2. Benzinschläuche, Ölleitungen………………………………………….. Seite 17

4.3. Benzinhähne…………………………………………………………….. Seite 17

4.4. Tankblenden…………………………………………………………….. Seite 17

4.5. Diverse Teile für Kraftstoffbehälter…………………………………….. Seite 17

5.) Sattel, Soziussattel, Sitzbank

5.1. Sattel…………………………………………………………………….. Seite 17

5.2. Soziussattel……………………………………………………………… Seite 18

6.) Fussbremse, Fussrasten, Mittel- u. Seitenständer

6.1. Fussbremse……………………………………………………………… Seite 18

6.2. Fussrasten………………………………………………………………. Seite 18

6.3. Mittel- u. Seitenständer…………………………………………………. Seite 19

6.4. Gummiteile für Fussbremse, Fussraster, Mittel- u. Seitenständer…… Seite 19

7.) Rahmen, Kotbleche, diverse Blechteile

7.1. Rahmen, Kettenschutzbleche, div. Blechteile………………………. Seite 19

7.2. Kotbleche………………………………………………………………… Seite 19

8.) Schwinggabel

8.1. Silentblöcke u. Gummiteile für Schwinggabel………………………… Seite 20

8.2. Diverse Schwinggabelteile……………………………………………… Seite 20

9.) Federstreben

9.1. Federstreben kpl. auf Tausch………………………………………….. Seite 20

9.2. Verkleidungsrohre………………………………………………………. Seite 20

9.3. Federstrebenköpfe………………………………………………………. Seite 21

9.4. Silentblöcke, Filzringe u. Gummiteile für Federstreben…………….. Seite 21

9.5. Diverse Federstrebenteile………………………………………………. Seite 21

10.) Vordergabel mit Lenkung

10.1. Überwurfmuttern……………………………………………………….. Seite 22

10.2. Führungsbuchsen……………………………………………………… Seite 22

10.3. Gummi- u. Filzteile für Vordergabel…………………………………. Seite 22

Inhaltsverzeichnis

Seite 3



10.4. Gabelbrücken………………………………………………………….. Seite 22

10.5. Scheinwerferträger…................................................................ Seite 22

10.6. Lenkkopflager und Lenkschloss…............................................. Seite 23

10.7. Lenkungsdämpfer……………………………………………………… Seite 23

10.8. Gabelfedern…………………………………………………………….. Seite 23

10.9. Diverse Vordergabelteile………………………………………………. Seite 23

11.) Vorderrad, Hinterrad, Antriebskette

11.1. Kompletträder auf Tausch……………………………………………. Seite 24

11.2. Speichen und Speichennippel……………………………………….. Seite 24

11.3. Felgen…………………………………………………………………… Seite 24

11.4. Radnaben und Radnabenteile………………………………………… Seite 24

11.5. Bremstragplatten und Teile…………………………………………… Seite 25

11.6. Antriebsketten und Kettenräder……………………………………… Seite 25

11.7. Steckachsen…………………………………………………………… Seite 25

12.) Tachometer

12.1. Tachometereinzelteile…………………………………………………. Seite 26

13.) Seilzüge

13.1. Seilzüge 125/ 175 SV ( Puch Lenker )………………………………. Seite 27

13.2. Seilzüge 125/ 175 SV/S ( Magura Lenker )………………………… Seite 27

13.3. Seilzüge 250 TF……………………………………………………….. Seite 27

13.4. Seilzüge 250 SG/S I+II ( Puch und Magura Lenker )……………… Seite 27

13.5. Seilzüge 125 RL……………………………………………………….. Seite 27

13.6. Seilzüge 125/ 150 SR/ SRA….................................................. Seite 27

13.7. Seilzüge 125 T/ TT…………………………………………………….. Seite 27

13.8. Seilzüge 125/ 150 TL, SL…………………………………………….. Seite 27

13.9. Seilzüge 250 SG/S III ( ab Bj. 1967 )……………………………….. Seite 27

13.10. Diverses für Seilzüge…………………………………………………. Seite 27

14.) Lenker, Lenkerarmaturen

14.1. Lenkerrohre…………………………………………………………….. Seite 29

14.2. Lenkerarmaturen für PUCH- Lenker…………………………………. Seite 29

14.3. Lenkerarmaturen für MAGURA- Lenker…………………………….. Seite 29

14.4. Gasgriffe………………………………………………………………… Seite 29

15.) Elektrik

15.1. Kabelbäume……………………………………………………………. Seite 30

15.2. Lichtmaschine ( Original )……………………………………………. Seite 30

15.3. Lichtmaschine 12V……………………………………………………. Seite 30

15.4. Leerlaufschalter, Bremslichtschalter, Lichtschalter, Hupen………. Seite 30

15.5. Batteriezubehör………………………………………………………… Seite 31

15.6. Scheinwerfer……………………………………………………………. Seite 31

15.7. Rückleuchten, Rückstrahler………………………………………….. Seite 31

15.8. Zündspulen, Zündkerzen, Kerzenstecker und Zündkabel…………. Seite 31

15.9. Zündschloss, Zündschlüssel, Kontrolllinsen……………………….. Seite 32

16.) Simmerringe

16.1. Simmerringe 125/ 150 TL, 125/ 175 SV/S………………………….. Seite 33

16.2. Simmerringe 250 TF, 250 SG/S……………………………………… Seite 33

16.3. Simmerringe 125 T, TT……………………………………………….. Seite 33

16.4 Simmerringe 125/ 150 RL, SR………………………………………… Seite 33

16.5. Simmerringe M125…………………………………………………….. Seite 33

17.) Kugel- u. Rollenlager

17.1. Kugel- u. Rollenlager 125/ 150 TL, 125/ 175 SV/S………………… Seite 34

17.2. Kugel- u. Rollenlager 250 TF, SG/S…………………………………. Seite 34

17.3. Kugel- u. Rollenlager 125 T, TT……………………………………… Seite 34

17.4. Kugel- u. Rollenlager M125…………………………………………… Seite 35

17.5. Kugel- u. Rollenlager 125/ 150 RL, SR……………………………… Seite 35

17.6. Speziallager…......................................................................... Seite 35

Seite 4



18.) Dichtungen

18.1. Dichtsätze……………………………………………………………… Seite 36

18.2. Einzeldichtungen 125/ 150 TL, 125/ 175 SV/S…………………….. Seite 36

18.3. Einzeldichtungen 250 TF, SG/S…………………………………….. Seite 36

19.) Normteile ( Schrauben, Muttern, Splinte, Seegeringe, … )

19.1. Schraubensätze……………………………………………………….. Seite 37

19.2. Diverse Schrauben für Puch Nachkriegsmotorräder……………….. Seite 37

20.) Zubehör

20.1. Scheinwerferbügel…………………………………………………….. Seite 37

Ersatzteile für Puch Mopeds

1.) Motor

1.1. Motorgehäuse…………………………………………………………… Seite 38

1.2. Zylinder und Zylinderkopf………………………………………………. Seite 38

1.3. Kurbelwellen…………………………………………………………….. Seite 38

1.4. Kolben……………………………………………………………………. Seite 38

1.5. Anwerfvorrichtung…................................................................... Seite 38

1.6. Schaltung….............................................................................. Seite 38

1.7. Kupplung…………………………………………………………………. Seite 39

2.) Vergaser

2.1. Bing 12mm………………………………………………………………. Seite 40

2.2. Bing 14/ 17mm………………………………………………………….. Seite 40

2.3. Hauptdüsen Bing 14/ 17mm….................................................... Seite 41

2.4. Luftfilter und Ansauggeräuschdämpfer……………………………….. Seite 42

3.) Auspuff

3.1. Auspuffkrümmer………………………………………………………… Seite 42

3.2. Auspufftöpfe……………………………………………………………... Seite 42

3.3. Auspuffeinzelteile……………………………………………………….. Seite 42

3.4. Auspuffanlagen kpl. ……………………………………………………. Seite 42

4.) Kraftstoffbehälter

4.1. Benzinhähne und Kraftstoffbehälterteile……………………………… Seite 42

5.) Sattel, Sitzbank

5.1. Sattel…………………………………………………………………….. Seite 43

6.) Fussbremse, Fussraster, Mittelständer, Tretkurbel, Pedale

6.1. Fussbremse……………………………………………………………… Seite 43

6.2. Fussrasten………………………………………………………………. Seite 43

6.3. Mittelständer…………………………………………………………….. Seite 43

6.4. Gummiteile für Fussbremse, Fussraster, Mittelständer……………. Seite 43

6.5. Tretkurbel und Pedale………………………………………………….. Seite 43

7.) Rahmen, Kotbleche, diverse Blechteile

7.1. Rahmen, Kettenschutzbleche, div. Blechteile………………………. Seite 44

8.) Schwinggabel

8.1. Silentblöcke u. Gummiteile für Schwinggabel………………………… Seite 44

8.2. Div. Schwinggabelteile…………………………………………………. Seite 44

9.) Federbeine

9.1. Federbeine………………………………………………………………. Seite 44

9.2. Diverse Federbeinteile………………………………………………….. Seite 44

10.) Vordergabel mit Lenkung

10.1. Verkleidungsrohre…………………………………………………….. Seite 45

10.3. Gummi- u. Filzteile für Vordergabel…………………………………. Seite 45

10.5. Lenkkopflager und Lenkschloss……………………………………… Seite 45

Seite 5



10.9. Diverse Vordergabelteile………………………………………………. Seite 45

11.) Vorderrad, Hinterrad, Antriebskette, Ritzel, Kettenräder

11.1. Kompletträder………………………………………………………….. Seite 46

11.2. Speichen und Speichennippel……………………………………….. Seite 46

11.3. Felgen…………………………………………………………………… Seite 46

11.4. Radnaben und Radnabenteile………………………………………… Seite 46

11.5. Bremstragplatten und Teile………………………………………….. Seite 47

11.6. Antriebsketten…………………………………………………………. Seite 48

11.7. Steckachsen…………………………………………………………… Seite 48

11.8. Ritzel……………………………………………………………………. Seite 48

11.9. Kettenräder…………………………………………………………….. Seite 48

12.) Tachometer

12.1. Tachometereinzelteile………………………………………………… Seite 48

13.) Seilzüge

13.1. Seilzüge MS, VS ( niedriger Lenker, 2 Gang, Halbnabe )………… Seite 49

13.2. Seilzüge MS, VS ( hoher Lenker, 2 Gang, Halbnabe )……………. Seite 49

13.3. Seilzüge VS50D ( 3 Gang, Vollnabe )………………………………. Seite 49

13.4. Seilzüge MV50 ( niedriger Lenker, 2 Gang, Vollnabe )……………. Seite 49

13.5. Seilzüge DS50 3 Gang……………………………………………….. Seite 49

13.6. Seilzüge DS50-4………………………………………………………. Seite 50

13.7. Seilzüge DS50L, DS50V ( hoher Lenker, 4 Gang )……………….. Seite 50

13.8. Seilzüge Maxi S, L, S2, L2…………………………………………… Seite 50

13.9. Seilzüge VS50D ( 3 Gang, Vollnabe )………………………………. Seite 50

13.10. Diverses für Seilzüge………………………………………………… Seite 50

14.) Lenker, Lenkerarmaturen

14.1. Lenkerrohre…………………………………………………………….. Seite 51

14.2. Lenkerarmaturen………………………………………………………. Seite 51

15.) Elektrik

15.1. Kabelbäume……………………………………………………………. Seite 51

15.2. Lichtmaschine…………………………………………………………. Seite 51

15.3. Bremslichtschalter, Lichtschalter, Hupen………………………….. Seite 52

15.6. Scheinwerfer…………………………………………………………… Seite 52

15.7. Rückleuchten………………………………………………………….. Seite 52

15.8. Zündspulen, Zündkerzen, Kerzenstecker und Zündkabel…………. Seite 52

16.) Simmerringe

16.1. Simmerringe 2 u. 3 Gang Motor Handschaltung…………………… Seite 53

16.2. Simmerringe 3 Gang Motor Fußschaltung…………………………. Seite 53

16.3. Simmerringe 4 Gang Motor…………………………………………… Seite 53

16.4. Simmerringe Maxi 1gg. Automatik………………………………….. Seite 53

16.5. Simmerringe Radnaben……………………………………………….. Seite 53

17.) Kugellager

17.1. Kugellager 2 Gang Motor…………………………………………….. Seite 54

17.2. Kugellager 3 u. 4 Gang Motor……………………………………….. Seite 54

17.3. Kugellager Maxi 1gg. Automatik…………………………………….. Seite 54

17.4. Kugellager Radnaben…………………………………………………. Seite 54

18.) Dichtungen

18.1. Dichtsätze……………………………………………………………… Seite 54

18.2. Einzeldichtungen………………………………………………………. Seite 54

19.) Normteile ( Schrauben, Muttern, Splinte, Seegeringe, … )

19.1. Schraubensätze……………………………………………………….. Seite 55

19.2. Diverse Schrauben für Puch Mopeds……………………………….. Seite 55

20.) Zubehör

20.1. Gepäckträger………………………………………………………….. Seite 55

Seite 6



Literatur, Typschilder und Aufkleber

1.) Technische Unterlagen

1.1. Ersatzteillisten Puch- Motorräder…………………………………….. Seite 56

1.2. Betriebsanleitungen Puch- Motorräder……………………………….. Seite 56

1.3. Reparaturanleitungen Puch- Motorräder……………………………… Seite 56

1.4. Ersatzteillisten Puch- Mopeds………………………………………… Seite 56

2.) Magazine, Poster und Bücher Seite 56

3.) Typschilder

3.1. Typschilder für Motorräder……………………………………………… Seite 57

3.2. Aufkleber und Embleme……………………………………………….. Seite 57

Allgemeiner Restaurationsbedarf

1.) Normteile ( Schrauben, Muttern, Splinte, Seegeringe, … )

1.1. Scheiben DIN 125, verzinkt…………………………………………… Seite 58

1.2. Federringe DIN 128, verzinkt………………………………………….. Seite 58

1.3. Sechskantmuttern mit Regelgewinde DIN 934, verzinkt…………… Seite 58

1.4. Sechskantmuttern mit Feingewinde DIN 934 u. DIN 439 ( flach )…. Seite 58

1.5. Sechskantschrauben mit Feingewinde mit Schaft DIN 960………… Seite 59

        Sechskantschrauben mit Regelgewinde mit Schaft DIN 931…….. Seite 59

1.6. Sechskantschrauben mit Feingewinde mit Schaft DIN 960………. Seite 59

1.7. Zylinderschrauben mit Schlitz DIN 84, verzinkt…………………….. Seite 59

1.8. Linsenkopfschrauben mit Schlitz DIN 85, verzinkt………………….. Seite 59

1.9. Linsensenkkopfschrauben mit Schlitz DIN 964, verzinkt………….. Seite 59

1.10. Torbandschrauben…………………………………………………….. Seite 59

1.11. Stehbolzen DIN 835…………………………………………………… Seite 60

1.12. Splinte DIN 94, verzinkt……………………………………………….. Seite 60

1.13. Pass- Scheiben DIN 988……………………………………………… Seite 60

1.14. Scheibenfedern DIN 6888…………………………………………….. Seite 60

1.15. BZ- Scheiben DIN 6799………………………………………………. Seite 60

1.16. Fiberdichtringe DIN 7603A……………………………………………. Seite 60

1.17. Seegeringe DIN 471 ( für Welle )…………………………………….. Seite 60

2.) KFZ- Elektrikmaterial

2.1. Kfz- Kabel und Zubehör………………………………………………… Seite 61

2.2. Zündkerzen und Kerzenstecker………………………………………. Seite 61

2.3 Motorradbatterien und Ladegeräte…………………………………….. Seite 61

2.4. Glühlampen 6 Volt……………………………………………………… Seite 62

2.5. Glühlampen 12 Volt…………………………………………………….. Seite 62

3.) Öle, Pflege- u. Reinigungsmittel und Dichtmittel

3.1. Öle………………………………………………………………………… Seite 62

3.2. Pflege- und Reinigungsmittel………………………………………….. Seite 62

3.3. Dichtmittel……………………………………………………………….. Seite 62

3.4. Tankversiegelung……………………………………………………….. Seite 62

4.) Lacke Seite 63

5.) Allgemeines Zubehör

5.1. Kennzeichenhalter……………………………………………………… Seite 63

5.2. Spiegel…………………………………………………………………… Seite 63

5.3. Rückstrahler………………..…………………………………………… Seite 63

5.4. Prüfplakettenhalter und  Kotflügelschilder……………………………. Seite 63

5.5. Fanartikel………………………………………………………………… Seite 63

5.6. Diverses………………………………………………………………….. Seite 63

6.) Werkzeug

6.1. Universalwerkzeug……………………………………………………… Seite 63

6.2. Puch Spezialwerkzeug…………………………………………………. Seite 64

Seite 7



7.) Reifen und Schläuche

7.1. Motorradreifen…………………………………………………………… Seite 64

7.2. Motorradschläuche und Felgenbänder……………………………….. Seite 64

7.3. Mopedreifen……………………………………………………………… Seite 64

7.4. Mopedschläuche und Felgenbänder………………………………….. Seite 64

8.) Seilzugmaterial

8.1. Seile und Bowdenhüllen………………………………………………… Seite 65

8.2. Hülsen und Nippel………………………………………………………. Seite 65

8.3. Stellschrauben………………………………………………………….. Seite 65

Ersatzteile für Puch Vorkriegsmotorräder und sonstige Zweiräder

1.) Diverse Teile für Puch Vorkriegsmotorräder Seite 66

2.) Diverse Einzelstücke u. Restposten sonstiger Zweiräder

2.1. KTM- Grand Tourist 125 ( R125T )…............................................ Seite 66

2.2. Sachs Ultra RS6gg. ( 50S/ 501 )….............................................. Seite 66

Allgemeine Geschäftsbedingungen………………………………………… Seite 67

Bestellschein…………………………………………………………………. Seite 68

Seite 8



1.1. Motorgehäuse

24550 Verschlussdeckel mit Puch- Schriftzug; verchromt TT, TL, TF, SV, SG 19,00€       

24550.T Verschlussdeckel auf Tausch TT, TL, TF, SV, SG 15,00€       

25875 Lagerbüchse Ø18/ 14; 19lg; zur Anwerfwelle T, TT 8,90€         

1.2. Zylinder und Zylinderkopf

90.003 Doppelkolbenzylinderschleifen aufs nächste Übermaß 156,00€     

90.010 Zündkerzengewindereparatur ( je Gewinde ) 15,00€       

90.011 Glasperlstrahlen ( Kopf sollte halbwegs sauber sein )                           ab 25,00€       

1.3. Tauschkurbelwellen

130.1015.0.T Kurbelwelle 125 SV/S 499,00€     

176.1015.0.T Kurbelwelle 175 SV/S 499,00€     

250.1015.0.T Kurbelwelle 250 TF 519,00€     

253.1015.0.T Kurbelwelle 250 SG/S 519,00€     

1.4. Kolben inkl. Kolbenbolzen, Kolbenringe u. Sicherungsringe

127.1006.2 Kolben Ø38,00 125TT, TL, SV 66,00€       

127.1006.6 Kolben Ø38,50 125TT, TL, SV 66,00€       

127.1006.7 Kolben Ø39,00 125TT, TL, SV 66,00€       

127.1006.8 Kolben Ø39,50 125TT, TL, SV 66,00€       

175.1006.2 Kolben Ø42,00 175SV 76,00€       

175.1006.6 Kolben Ø42,50 175SV 76,00€       

175.1006.7 Kolben Ø43,00 175SV 76,00€       

175.1006.8 Kolben Ø43,50 175SV 76,00€       

253.1006.2 Kolben Ø45,00 250TF, SG 86,00€       

253.1006.6 Kolben Ø45,50 250TF, SG 86,00€       

253.1006.7 Kolben Ø46,00 250TF, SG 86,00€       

253.1006.8 Kolben Ø46,50 250TF, SG 86,00€       

1.5. Anwerfvorrichtung

128.1334 Kickstarterfeder TL, SV/S 7,50€         

250.1334 Kickstarterfeder TF, SG/S 13,00€       

128.1340.2 Kickstarter TL, SV/S 132,00€     

128.1340.2.T Kickstarter auf Tausch TL, SV/S 61,00€       

251.1340 Anlasshebel TF, SG/S 71,00€       

251.1340.T Anlasshebel auf Tausch TF, SG/S 51,00€       

251.1341 Nabe zum Anlasshebel TF, SG/S 33,00€       

250.1342 Kickstarterschraube ( Lagerbolzen ) TF, SG/S 12,50€       

250.1343 Druckbolzen TF, SG/S 2,90€         

250.1344 Druckfeder TF, SG/S 2,30€         

24353 Kickstarteranschlaggummi TT, TL, SV 2,90€         

253.1337 Kickstartergummi SV, SG, RL, SR 5,50€         

1.6. Schaltung

250.1421 Schnepper TF, SG/S 10,50€       

250.1423 Schnepperfeder TF, SG/S 5,00€         

Ersatzteile für Puch Nachkriegsmotorräder

1.) Motor

Seite 9



1.7. Kupplung

126.1224.2 Kupplungsreibscheibe; SURFLEX T, TT, TL, SV, RL 12,90€       

250.1224.2 Kupplungsreibscheibe; SURFLEX TF, SG 17,90€       

250.1315 Verschlußscheibe TF, SG/S 3,50€         

250.1318 Gummidichtring zu Kupplungsdruckstange TF, SG/S 3,00€         

Seite 10



2.1. Fischer 19

150.1522.9 Schwimmerdeckeldichtung 1,80€         

26777 Kopfschraube 1,20€         

150.1525.9 Schwimmer 22,40€       

150.1526.9 Schwimmernadel 6,90€         

26783 Seilzugstellschraube 3,40€         

150.1519.9 Vergaserdeckel 11,90€       

150.1515.9 Vergaserschieber 39,00€       

150.1515.9.1 Vergaserschieber; Übermass 39,00€       

150.1531.9 Schieberfeder 3,90€         

253.1548 Klemmfeder für Düsennadel 2,40€         

150.1516.9 Düsennadel 8,40€         

150.1508.9 Nadeldüse ( Düsenstock ) 19,40€       

150.1523.9 Verschlussschraube 6,50€         

175.3.15.024.1 Fiberdichtring 15x20 0,30€         

150.1511.9 Leerlaufluftschraube 5,90€         

150.1514.9 Standgasschraube 4,10€         

150.1512.9 Druckfeder 1,10€         

150.1510.9/35 Leerlaufdüse Nr. 35 8,40€         

150.1509.9/85 Hauptdüse Nr. 85 8,40€         

150.1509.9/90 Hauptdüse Nr. 90 8,40€         

150.1509.9/95 Hauptdüse Nr. 95 8,40€         

150.1509.9/100 Hauptdüse Nr. 100 8,40€         

150.1509.9/105 Hauptdüse Nr. 105 8,40€         

150.1509.9/110 Hauptdüse Nr. 110 8,40€         

150.1509.9/115 Hauptdüse Nr. 115 8,40€         

2.) Vergaser

Seite 11



2.2. Fischer 24

175.1532.9 Schwimmerdeckel 35,40€       

150.1522.9 Schwimmerdeckeldichtung 1,80€         

26777 Kopfschraube 1,20€         

175.1525.9 Schwimmer 22,40€       

175.1526.9 Schwimmernadel 6,90€         

26783 Seilzugstellschraube 3,40€         

175.1519.9 Vergaserdeckel 18,90€       

175.1531.9 Schieberfeder 3,90€         

253.1548 Klemmfeder für Düsennadel 2,40€         

175.1516.9 Düsennadel für Nadeldüse 2,68 8,40€         

175.2.1516.9 Düsennadel für Nadeldüse 2,80 8,40€         

175.1508.9 Nadeldüse 2,68 ( Düsenstock ) 15,50€       

175.2.1508.9 Nadeldüse 2,80 ( Düsenstock ) 15,50€       

175.1523.9 Verschlussschraube 6,50€         

900.3765 Fiberdichtring 17x24 0,30€         

150.1511.9 Leerlaufluftschraube 5,90€         

175.1514.9 Standgasschraube 4,10€         

150.1512.9 Druckfeder 1,10€         

150.1510.9/40 Leerlaufdüse Nr. 40 8,40€         

175.1509.9/110 Hauptdüse Nr. 110 8,40€         

175.1509.9/115 Hauptdüse Nr. 115 8,40€         

175.1509.9/120 Hauptdüse Nr. 120 8,40€         

175.1509.9/125 Hauptdüse Nr. 125 8,40€         

175.1509.9/130 Hauptdüse Nr. 130 8,40€         

175.1509.9/135 Hauptdüse Nr. 135 8,40€         

175.1509.9/140 Hauptdüse Nr. 140 8,40€         

175.1509.9/145 Hauptdüse Nr. 145 8,40€         

175.1509.9/150 Hauptdüse Nr. 150 8,40€         

Seite 12



2.3. Puch P18

29290 Schwimmerdeckel 35,40€       

26776 Führungsschraube 2,90€         

26782 Tupfer kpl. 5,50€         

150.1522.9 Schwimmerdeckeldichtung 1,80€         

26777 Kopfschraube 1,20€         

26781 Schwimmer 22,90€       

26790 Schwimmernadel 6,90€         

26783 Seilzugstellschraube 3,40€         

29271 Vergaserdeckel 11,00€       

126.1515 Vergaserschieber 45,00€       

126.1515.1 Vergaserschieber ( Übermass ) 45,00€       

26785 Schieberfeder 4,40€         

253.1548 Klemmfeder für Düsennadel 2,40€         

26788 Düsennadel 8,40€         

126.1508 Nadeldüse ( Düsenstock ) 15,50€       

26791 Befestigungsschraube für Schwimmerkammer 9,90€         

26793 Fiberdichtring 14x18 0,30€         

29434/80 Hauptdüse Nr. 80 7,40€         

29434/85 Hauptdüse Nr. 85 7,40€         

29434/90 Hauptdüse Nr. 90 7,40€         

29434/95 Hauptdüse Nr. 95 7,40€         

29434/100 Hauptdüse Nr. 100 7,40€         

2.4. Puch P30/ 31

250.1532 Schwimmerdeckel 35,40€       

250.1553.0 Tupfer kpl. 8,50€         

253.1536 Schwimmerdeckeldichtung 1,80€         

26777 Kopfschraube 1,20€         

250.1525.2 Schwimmer 22,40€       

250.1530 Schwimmernadel 6,90€         

26783 Seilzugstellschraube 3,40€         

250.1519 Vergaserdeckel 30,00€       

250.1531 Schieberfeder 3,30€         

26786 Klemmfeder für Düsennadel 2,30€         

250.1516 Düsennadel 10,10€       

250.1508 Nadeldüse ( Düsenstock ) 15,50€       

250.1508.1 Nadeldüse ( Düsenstock ) mit Übermassgewinde M7 15,50€       

250.1532.2 Befestigungsschraube für Schwimmerkammer 12,00€       

250.1507 Verschlussdeckel 2,30€         

900.3765 Fiberdichtring 17x24 0,30€         

250.1511 Leerlaufluftschraube 9,20€         

250.1512 Druckfeder für Leerlaufluftschraube 1,90€         

250.1510 Leerlaufdüse Nr. 35 10,70€       

250.1538 Leerlaufdüse Nr. 40 10,70€       

250.1538/45 Leerlaufdüse Nr. 45 10,70€       

253.1509/130 Hauptdüse Nr. 130 7,40€         

253.1509/135 Hauptdüse Nr. 135 7,40€         

253.1509/140 Hauptdüse Nr. 140 7,40€         

253.1509/145 Hauptdüse Nr. 145 7,40€         

253.1509/150 Hauptdüse Nr. 150 7,40€         

Seite 13



2.5. Puch P32

253.1532 Schwimmerdeckel 49,50€       

253.1549 Tupfer kpl. 8,50€         

253.1536 Schwimmerdeckeldichtung 1,80€         

26776 Führungsschraube 2,90€         

26777 Kopfschraube 1,20€         

250.1525.2 Schwimmer 19,10€       

250.1530 Schwimmernadel 6,90€         

26783 Seilzugstellschraube 3,40€         

254.1.1518 Federteller 6,50€         

253.1519 Vergaserdeckel 22,50€       

254.1.1519 Vergaserdeckel hoch 23,50€       

253.1531 Schieberfeder 77mm 4,00€         

253.2.1531 Schieberfeder 90mm 4,00€         

253.1548 Klemmfeder für Düsennadel 2,40€         

253.1516 Düsennadel 10,10€       

253.1508 Nadeldüse ( Düsenstock ) 15,50€       

253.1508.1 Nadeldüse ( Düsenstock ) mit Übermassgewinde M7 15,50€       

250.1532.2 Befestigungsschraube für Schwimmerkammer 12,00€       

250.1507 Verschlussdeckel 2,30€         

900.3765 Fiberdichtring 17x24 0,30€         

253.1511 Leerlaufluftschraube 9,20€         

250.1512 Druckfeder für Leerlaufluftschraube 1,90€         

253.1517 Standgasschraube 5,40€         

253.1520 Druckfeder für Standgasschraube 1,90€         

250.1510 Leerlaufdüse Nr. 35 10,70€       

250.1538 Leerlaufdüse Nr. 40 10,70€       

253.1509/130 Hauptdüse Nr. 130 7,40€         

253.1509/135 Hauptdüse Nr. 135 7,40€         

253.1509/140 Hauptdüse Nr. 140 7,40€         

253.1509/145 Hauptdüse Nr. 145 7,40€         

253.1509/150 Hauptdüse Nr. 150 7,40€         

Seite 14



2.6. Bing 24

175.3.15.032.1 Schwimmerdeckel inkl. Tupfer 46,90€       

150.1522.9 Schwimmerdeckeldichtung 1,80€         

26777 Kopfschraube 1,20€         

175.1525.9 Schwimmer 22,40€       

175.3.15.026.1 Schwimmernadel 17,40€       

26783 Seilzugstellschraube 3,40€         

175.3.15.020.1 Vergaserdeckel 20,40€       

175.3.15.019.1 Deckelverschraubung 19,50€       

175.3.15.048.1 Schieberfeder 2,90€         

175.3.15.013.1 Klemmfeder für Düsennadel 5,30€         

175.3.15.016.1 Düsennadel  15,00€       

175.3.15.008.1 Nadeldüse Nr. 1508 20,40€       

175.3.15.023.1 Verschlussschraube 11,50€       

175.3.15.023.1 Fiberdichtring 15x20 0,30€         

900.1938 Standgasschraube 11,20€       

175.3.15.061.1 Düsenhalter 7,00€         

175.3.15.009.1/35Leerlaufdüse Nr. 35 8,40€         

175.3.15.009.1/45Leerlaufdüse Nr. 45 8,40€         

175.2.15.009.1/105Hauptdüse Nr. 105 8,40€         

175.2.15.009.1/110Hauptdüse Nr. 110 8,40€         

175.2.15.009.1/115Hauptdüse Nr. 115 8,40€         

175.2.15.009.1/120Hauptdüse Nr. 120 8,40€         

175.2.15.009.1/125Hauptdüse Nr. 125 8,40€         

175.2.15.009.1/130Hauptdüse Nr. 130 8,40€         

175.2.15.009.1/135Hauptdüse Nr. 135 8,40€         

175.2.15.009.1/140Hauptdüse Nr. 140 8,40€         

175.2.15.009.1/145Hauptdüse Nr. 145 8,40€         

175.2.15.009.1/150Hauptdüse Nr. 150 8,40€         

Seite 15



3.1. Auspuffkrümmer

128.1601.2 125/150 TL/SL, 125 SV/S verchromt 86,00€       

175.1601.2 175 SV/S verchromt 86,00€       

250.1601.2 250 TF, rechts verchromt 115,00€     

250.1602.2 250 TF, links verchromt 115,00€     

253.1601.2 250 SG/S, rechts verchromt 115,00€     

253.1602.2 250 SG/S, links verchromt 115,00€     

3.2. Auspufftöpfe

177.1608.2 Auspuffmantelrohr, rechts; schwarz lackiert SV 200,00€     

177.1609.2 Auspuffmantelrohr, links; schwarz lackiert SV 200,00€     

177.1608.2.CR Auspuffmantelrohr, rechts; verchromt SVS 220,00€     

177.1609.2.CR Auspuffmantelrohr, links; verchromt SVS 220,00€     

253.1608.2 Auspuffmantelrohr, rechts; schwarz lackiert SG 220,00€     

253.1609.2 Auspuffmantelrohr, links; schwarz lackiert SG 220,00€     

253.1608.2.CR Auspuffmantelrohr, rechts; verchromt SGS 246,00€     

253.1609.2.CR Auspuffmantelrohr, links; verchromt SGS 246,00€     

3.3. Auspuff Einzelteile

25.016 Stopfmaterial für Burgestöpfe; 300g 8,90€         

27616 Dämpfereinlage ( Stahlwolle ) TL, SV/S, SG/S 1,00€         

253.1617.0 Dämpfereinsatz kpl. SV/S, SG/S 160,00€     

253.1622 Auspuffendstück SV/S, SG/S 81,00€       

253.1622.T Auspuffendstück, auf Tausch; poliert SV/S, SG/S 40,00€       

253.1624.2 Lagerschuh für Soziusraste TL, SV/S, SG/S 23,40€       

128.1625.2 Auspuffschelle TL, SV/S 3,50€         

253.1625.2 Auspuffschelle SG/S 3,50€         

250.1631 Auspuffüberwurfmutter TF 40,00€       

128.1631 Auspuffüberwurfmutter SV/S 40,00€       

253.1640.1 Asbestschnur; per Meter 1,50€         

30.501 Distanzhülse ( zw. Auspufftopf u. Rahmen ) TF 4,00€         

4.1. Tankreparatur

Bei uns werden alte verchromte Tanks ( z.B. TF, TL, SV1 ) entchromt, ausgebeult und neu verchromt.

Alte lackierte Tanks ( z.B. SV, SG ) werden ausgebeult, sandgestrahlt und grundiert. Alle 

reparierten Tanks sind innen versiegelt. Sie müssen uns ihren Tank zusenden oder vorbeibringen.

90.020 Tankreparatur ( verchromte Tanks ) TF, TL, SV1 ab € 950,-

90.025 Tankreparatur ( lackierte Tanks ) SV, SG ab € 240,-

251.2200.0 Kraftstoffbehälter; verchromt; NEU TF ab BJ.1951 1 250,00€  

Neuanfertigung in sehr guter Qualität, verchromt in Österreich

3.) Auspuff

4.) Kraftstoffbehälter

Seite 16



4.2. Benzinschläuche, Ölleitungen

25597.0 PVC- Benzinschlauch Ø8/ 5 ( z.B. zum Vergaser ); alle Modelle 2,90€         

per Meter

25597.1 Gewebebenzinschlauch Ø10/ 5 ( z.B. zum Vergaser ); alle Modelle 5,00€         

per Meter

128.2215 Gewebebenzinschlauch Ø12,5/ 7,5 ( z.B. für Tankver- alle Modelle 6,50€         

bindung ); per Meter

10.100 2- Ohr- Schlauchklemme für Schlauch Ø12,5 0,80€         

128.2215.2 Tankverbindungsleitung kpl. TT, TL, TF, SV, SG 17,90€       

250.2213.2 Ölleitung kpl. TF, SG/S 19,90€       

25.015 Benzinfilter universal für Schlauch Ø5 alle Modelle 2,90€         

250.2213 Schlauchnippel TT, TL, TF, SV, SG 5,00€         

250.2214 Anschlussschraube TT, TL, TF, SV, SG 3,90€         

250.2219 Schlauchhülse- Verbindungsschlauch TT, TL, TF, SV, SG 1,50€         

4.3. Benzinhähne

24515 Benzinhahn M16x1 T, TT, TL, TF, SV 26,00€       

128.2227.1 Benzinhahn M16x1 R, RL, SR, SG/S 26,00€       

4.4. Tankblenden

175.2225.2 Tankblende links SV/S 110,00€     

175.2225.2.T Tankblende links auf Tausch SV/S 76,00€       

175.2226.2 Tankblende rechts SV/S 110,00€     

175.2226.2.T Tankblende rechts auf Tausch SV/S 76,00€       

253.2225.2 Tankblende links SG/S 110,00€     

253.2225.2.T Tankblende links auf Tausch SG/S 76,00€       

253.2226.2 Tankblende rechts SG/S 110,00€     

253.2226.2.T Tankblende rechts auf Tausch SG/S 76,00€       

4.5. Diverse Teile für Kraftstoffbehälter

25489 Tankdeckel inkl Dichtring; verchromt TT, TL, TF, SV, SG 11,90€       

270.2220.0 Tankdeckel mit Flügelgriff; verchromt M125 27,00€       

360.1.22.520.0 Tankdeckel inkl Dichtring; verchromt 250MCH, SG/S 3 10,00€       

250.2321 Bundscheibe SV/S, SG/S 2,30€         

253.2228 Kniekissen links u. rechts SV/S, SG/S 19,40€       

10.200 Montagesatz für Tank- und Sitzbefestigung ( 9 teilig ) TL, SV/S, SG/S 9,90€         

30.500 Tankeinfüllstutzen Ø60mm ( zum Einlöten ) 9,50€         

5.1. Sattel

128.2300.0 Fahrersattel kpl. ( ohne Zugfeder ); schwarz TL, TF, SV/S, SG/S 299,00€     

25183 Zugfeder; verchromt TL, TF2, SV, SG 13,50€       

25189 Zugfederauge für Fahrersattelfeder TL, TF2, SV, SG 3,50€         

128.2307 Bolzen für Befestigung Zugfederaugen TL, TF2, SV, SG 3,90€         

128.2310 Satteldecke TL, TF2, SV, SG 47,00€       

10.050 Torbanschraube inkl. Mutter DIN603; M5x16 0,30€         

128.2312 Moosgummizwischenlage TL, TF2, SV, SG 36,00€       

128.2315 Silentblock für Fahrersattel 0816-1517 TL, TF2, SV, SG 8,30€         

250.2326 Schraubenbolzen mit Nase TL, TF2, SV, SG 3,60€         

5.) Sattel, Soziussattel, Sitzbank

Seite 17



5.2. Soziussattel

90.030 Satteldecke aufziehen TL, TF, SV/S, SG/S 15,00€       

128.2900.0 Soziussattel kpl. ( Farbe bitte angeben ) TL, TF, SV/S, SG/S 399,00€     

121.2310 Satteldecke; grau RL, SR 82,00€       

126.2310 Satteldecke; schwarz TL, TF, SV/S, SG/S 82,00€       

128.2912 Führungshülse TL, TF, SV/S, SG/S 8,40€         

128.2913 Federteller TL, TF, SV/S, SG/S 5,00€         

128.2914 Gewindestift TL, TF, SV/S, SG/S 2,80€         

128.2915 Druckfeder TL, TF, SV/S, SG/S 10,40€       

128.2916 Distanzrohr Ø12/ 8; 52 lg. TL, TF, SV/S, SG/S 3,20€         

128.2917 Gummischlauch Ø19/ 15; 48 lg. TL, TF, SV/S, SG/S 1,80€         

128.2918 Soziushaltegriff TL, TF, SV/S, SG/S 31,50€       

128.2918.G Soziushaltegriff; grau RL, SR 36,40€       

6.1. Fussbremse

24909 Flügelmutter M7                                           TT, TL, TF, SV, SG 7,40€         

24807 Scheibe Ø10,5 DIN 433 SV/S, SG/S 0,10€         

28946 Führungsbuchse                                                    TT, TL, TF, SV, SG 3,90€         

29129 Druckfeder für Bremsstange                                    TT, TL, TF, SV, SG 1,50€         

128.2501.2 Bremshebel SV/S 22,00€       

253.2508 Gelenk zur Bremsstange SG/S 12,00€       

175.2509.2 Bremsstange SV/S 22,00€       

253.2509.2 Bremsstange SG/S 22,00€       

175.2.2510.2 Bremswelle SV/S 39,00€       

175.2514 Zwischenhebel; verchromt SV/S 20,00€       

175.2514.T Zwischenhebel auf Tausch SV/S 11,00€       

175.2516.2 Verbindungslasche SV/S 10,90€       

253.2019 Lagerbuchse für Bremswelle links SV/S, SG/S 4,10€         

253.2020 Lagerbuchse für Bremswelle rechts SV/S, SG/S 4,10€         

253.2.2510.2 Bremswelle SG/S 45,00€       

253.2514.2 Zwischenhebel ( mit Lagerbuchse ) SG/S 29,00€       

253.2516 Lagerbüchse für Zwischenhebel SG/S 4,00€         

253.2521 Lagerbolzen SG/S 8,00€         

900.4821 Bolzen Ø6 TL, SV/S, SG/S 1,80€         

6.2. Fussrasten

128.2505 Schraube M14x1,5 zur Fussraste vorne TL, SV, SG, M125 3,60€         

128.2515 Fussraste vorne links u. rechts TL, SV/S, SG/S 17,50€       

128.2927.2 Soziusfussraste ( lose ) TL, SV/S, SG/S 25,50€       

128.2923 Schnepperkegel TL, SV/S, SG/S 1,50€         

128.2924 Schnepperfeder TL, SV/S, SG/S 1,50€         

128.2925 Linsenschraube für Soziusfussraste TL, SV/S, SG/S 4,20€         

6.) Fussbremse, Fussrasten, Mittel- u. Seitenständer

Seite 18



6.3. Mittel- u. Seitenständer

128.2400.2 Mittelständer TL 67,00€       

175.2400.2 Mittelständer SV/S 55,00€       

251.2400.2 Mittelständer TF 97,00€       

253.2400.2 Mittelständer SG/S 68,00€       

128.2410 Ständerfeder TL, SV/S, SG/S 4,00€         

25998 Lagerbolzen für Haupständer M8x24,5 T, TT 8,50€         

100.2403.2 Lagerrohr zu Mittelständer 297lg. RL, SR 12,00€       

128.2413 Distanzrohr TL 5,10€         

175.2413 Distanzrohr SV/S 5,10€         

253.2413 Distanzrohr SG/S 5,10€         

250.2407 Ständerschraube TF 4,50€         

250.2414 Mihag- Mutter für Ständerbefestigung TF 6,20€         

250.2415 Spannring für Ständerbefestigung TF 3,90€         

175.2418.0 Seitenständer kpl.; pulverbeschichtet schwarz TL, SV/S 89,00€       

253.2420.0 Seitenständer kpl.; pulverbeschichtet schwarz SG/S 90,00€       

175.2416.2 Seitenständerlasche; grundiert TL, SV/S 19,50€       

175.2418.2 Seitenstütze; grundiert TL, SV/S 35,50€       

6.4. Gummiteile für Fussbremse, Fussraster, Mittel- u. Seitenständer

100.2666 Zwischenring 24/ 14/ 3 ( Gummi ), für Bremswelle TL, SV/S, SG/S 1,00€         

128.2504 Dichtungsring 20/ 12/ 3 ( Gummi ), für Bremshebel TL, SV/S 1,00€         

250.4010 Dichtring 22/ 11/ 3 ( Gummi ), für Bremswelle SV/S, SG/S 1,00€         

253.2505 Dichtungsring 18/ 9/ 2,5 ( Gummi ), für Zwischenhebel SG/S 1,00€         

250.2043 Ständeranschlaggummi TL, TF, SV/S, SG/S 3,50€         

128.2508 Fussrastergummi TL, SV/S, SG/S 8,00€         

253.1436 Fusstrittgummi ( f. Brems- u. Schalthebel ) TL, SV/S, SG/S 3,90€         

253.2.2433 Gummikappe für Seitenständer TL, TF, SV, SG, RL 5,50€         

7.1. Rahmen, Kettenschutzbleche, div. Blechteile

175.2050.2 Rahmenunterteil SV/S 199,00€     

175.2050.2.T Rahmenunterteil, auf Tausch SV/S 175,00€     

253.2057.2 Fussrastenrohr links SG/S 45,00€       

253.2058.2 Fussrastenrohr rechts SG/S 45,00€       

253.1043 Motoraufhängeblech; grundiert ( Originalteil ) SG/S 16,00€       

253.2051 Verbindungsblech Rahmen; verzinkt SG/S 13,50€       

175.2129.2 Kettenschutzbügel; grundiert ( Originalteil ) SV/S 119,00€     

253.2129.2 Kettenschutzbügel SG/S 119,00€     

100.2699 Werkzeugkastenschloss mit 2 Schlüssel TL, SV, TF, SG, RL 24,00€       

900.4013 Halbrundniet Alu DIN660; 3x10 0,30€         

100.2605 Distanzhülse Ø8; 5lg. RL, SR 3,50€         

100.2604 Druckring 24/ 7,5/ 2 ( Gummi ) RL, SR 1,50€         

7.2. Kotbleche

175.2700.0 Vorderradkotblech ( Blech ) SV/S 320,00€     

175.2700.0.K Vorderradkotblech ( Polyester ) SV/S 109,00€     

175.2710.0 Hinterradkotblech ( Blech ) SV/S 320,00€     

175.2710.0.K Hinterradkotblech ( Polyester ) SV/S 109,00€     

253.2700.2 Vorderradkotblech ( Blech ) SG/S 320,00€     

253.2700.2.K Vorderradkotblech ( Polyester ) SG/S 109,00€     

253.2.2710.1 Kotflügelendstück ( Blech ) SG/S 161,00€     

7.) Rahmen, Kotbleche, div. Blechteile

Seite 19



8.1. Silentblöcke u. Gummiteile für Schwinggabel

128.2116 Gummikappe für Schwinge TL, SV/S 5,50€         

253.2116 Gummikappe für Schwinge SG/S 5,50€         

128.2140 Gummischeibe 30/ 21,5/ 4 TL, SV/S 2,00€         

128.2140.A Gummischeibe ( O- Ring ); günstige Alternative TL, SV/S 1,00€         

253.2140 Gummischeibe 32/ 23/ 2,5 SG/S 2,00€         

253.2140.A Gummischeibe ( O- Ring ); günstige Alternative SG/S 1,00€         

253.2144 Gummiring 36/ 28/ 8 SG/S 2,40€         

128.2153 Silentblock 1018-1820 TL, SV, M125, SR 10,50€       

253.2153 Silentblock 1222-2224 SG/S 11,20€       

8.2. Diverse Schwinggabelteile

128.2122 Deckel ( für Kettenschauloch ) TL, SV/S, SG/S 3,20€         

175.2130.2 Schwingachse SV/S 45,00€       

253.2130.2 Schwingachse SG/S 55,00€       

128.2132 Sechskantmutter M18x1 TL, SV/S, SG/S, RL 2,50€         

128.2137 Lagerbüchse, 32 lg. TL, SV/S 7,50€         

253.2137 Lagerbüchse, 40 lg. SG/S 9,00€         

128.2138 Distanzbüchse Schwinge TL, SV/S, RL 16,50€       

253.2138 Distanzbüchse Schwinge, 42,5lg. SG/S 16,50€       

128.2141 Klemmscheibe 31/ 18,5/ 1 TL, SV/S, SG/S 1,40€         

253.2139 Klemmscheibe 31/ 20/ 1 SG/S 1,40€         

128.2142 Distanzscheibe 26/ 18,1/ 2 TL, SV/S, RL 4,00€         

128.2142.6 Distanzscheibe 26/ 18,1/ 1,5 ( nach Bedarf ) TL, SV/S, RL 4,00€         

128.2142.4 Distanzscheibe 26/ 18,1/ 2,5 ( nach Bedarf ) TL, SV/S, RL 4,00€         

128.2142.5 Distanzscheibe 26/ 18,1/ 3,5 ( nach Bedarf ) TL, SV/S, RL 4,00€         

253.2142 Distanzscheibe 30/ 20/ 3 SG/S 4,00€         

253.2108 Bremsanschlagschraube M8 SV/S, SG/S 6,00€         

253.2.2108 Bremsanschlagschraube M8x1 SV/S, SG/S 6,00€         

250.2125 Kettenspannschraube  TF 3,20€         

253.2125 Kettenspannschraube M7 SV/S, SG/S 3,20€         

366.1.21.041.1 Kettenspanner M125 10,50€       

9.1. Federstreben kpl. auf Tausch

Federstreben auf Tausch setzen sich aus polierten bzw. neu verchromten Federstrebenköpfen, neu

verchromten Verkleidungsrohren, neuen Dichtungen und neuen Silentblöcken zusammen und werden 

mit Dämpferöl befüllt und sind somit sofort einbaufertig. Sie müssen uns ihre alten Federstreben

zusenden oder vorbeibringen.

175.2150.0.T Federstrebe kpl. ( 1. Ausführung ) SV/S 155,00€     

175.2.2150.0.T Federstrebe kpl. ( 2. Ausführung ), verstellbar SV/S 155,00€     

175.3.2150.0.T Federstrebe kpl. ( 2. Ausführung ), nicht verstellbar SV/S 155,00€     

253.2150.0.T Federstrebe kpl. ( 1. Ausführung ) SG/S 155,00€     

253.2.2150.0.T Federstrebe kpl. ( 2. Ausführung ), verstellbar SG/S 155,00€     

253.3.2150.0.T Federstrebe kpl. ( 2. Ausführung ), nicht verstellbar SG/S 155,00€     

9.2. Verkleidungsrohre

253.2.2168.2 unteres Verkleidungsrohr ( 2. Ausführung ) SV/S, SG/S 61,00€       

253.2.2168.2.T unteres Verkleidungsrohr auf Tausch ( 2. Ausführung ) SV/S, SG/S 42,00€       

128.2169 oberes Verkleidungsrohr ( 1. Ausf. SV/S ) TL, SV/S 37,00€       

128.2169.T oberes Verkleidungsrohr auf Tausch ( 1. Ausf. SV/S ) TL, SV/S 29,00€       

253.2169 oberes Verkleidungsrohr ( 1. Ausführung ) SG/S 50,00€       

253.2169.T oberes Verkleidungsrohr auf Tausch ( 1. Ausführung ) SG/S 29,00€       

8.) Schwinggabel

9.) Federstreben

Seite 20



253.2169.2 oberes Verkleidungsrohr mit 2 Bohrungen ( 2. Ausf. ) SV/S, SG/S 41,00€       

253.2169.2.T oberes Verkleidungsrohr auf Tausch ( 2. Ausf. ) SV/S, SG/S 32,00€       

253.2.2169 oberes Verkleidungsrohr mit Gewinde ( 2. Ausf. ) SV/S, SG/S 50,00€       

253.2.2169.T oberes Verkleidungsrohr auf Tausch ( 2. Ausf. ) SV/S, SG/S 32,00€       

250.2110.2 Äußere Hülse TF 57,00€       

250.2110.2.T Äußere Hülse auf Tausch TF 32,00€       

250.2104 Innere Hülse, oben TF 45,00€       

250.2104.T Innere Hülse, oben, auf Tausch TF 30,00€       

250.2127 Innere Hülse, unten TF 23,00€       

250.2127.T Innere Hülse, unten, auf Tausch TF 18,00€       

9.3. Federstrebenköpfe

128.2151 oberer Federstrebenkopf ( 1. Ausf. SV/S ) TL, SV/S 55,00€       

128.2154.2 unterer Federstrebenkopf, nur Tausch TL 38,00€       

175.2154.2 unterer Federstrebenkopf ( 1. Ausf. ), nur Tausch SV/S 38,00€       

253.2154.2 unterer Federstrebenkopf ( 1. Ausf. ), nur Tausch SG/S 42,00€       

253.2.2154 unterer Federstrebenkopf, verstellbar ( 2. Ausf. ) SG/S 65,00€       

253.2.2171 Verstellhülse SV/S, SG/S 21,00€       

9.4. Silentblöcke, Filzringe u. Gummiteile für Federstreben

102.1.2156 Dichtring 22/ 14/ 2,5 SR/A 2,50€         

128.2153 Silentblock 1018-1820 TL, SV, M125, SR 10,50€       

253.2153 Silentblock 1222-2224 SG/S 11,20€       

128.2171 Filzring, ( 1. Ausführung ) SV/S 1,20€         

253.2161 Filzring ( Streifen 156x14x2,5 ), ( 1. Ausführung ) SG/S 1,20€         

128.2172 Pufferring ( 1. Ausführung SV/S ) TL, SV/S 6,00€         

128.2179 Nutringmanschette ( Dichtring ) TL, SV, SG, SR 3,50€         

253.2179 Schutzhülle ( 26,6/ 24,8/ 100 ) SG/S 1,20€         

128.2159 O- Ring ( 14x2,8 ), ( 1. Ausf. SV/S ) TL, SV/S 1,00€         

128.2159.1 O- Ring ( 16,5x2,8 ), ( 1. Ausf. ) SG/S 1,00€         

253.2.2161 O- Ring ( 27x3 ), ( 2. Ausf. SV/S, SG/S ) SV/S, SG/S, SR/A 1,00€         

9.5. Diverse Federstrebenteile

253.2.2152 Abdichtschraube SV/S, SG/S, SR 15,00€       

128.2166 Druckfeder ( 1. Ausführung SV/S ) TL, SV/S 18,00€       

253.2166 Druckfeder ( 1. Ausführung ) SG/S 18,00€       

253.2.2166 Druckfeder ( 2. Ausführung ) SV/S, SG/S 18,00€       

128.2173 Gelenkbolzen oben ( M10x48 ) TL, SV/S 4,70€         

253.2173 Gelenkbolzen oben ( M12x60 ) SG/S 4,70€         

128.2174 Gelenkbolzen unten TL  4,70€         

175.2174 Gelenkbolzen unten ( M10x1; 43 lg. ) SV/S 4,70€         

253.2174 Gelenkbolzen unten ( M12x1,5; 47 lg. ) SG/S 4,70€         

175.2175 Gewindestück SV/S 2,90€         

253.2175 Gewindestück SG/S 3,10€         

128.2152 Verschlussschraube ( M8 ), ( 1. Ausführung ) TL, SV/S 1,50€         

253.2152 Verschlussschraube; verchromt ( 1. Ausführung ) SG/S 7,20€         

250.2103 Gleithülse TF 18,50€       

250.2114 Nachstellbolzen 53mm TF 1,50€         

250.2119 Nachstellbolzen 39mm TF 1,50€         

250.2115 Sicherungsfeder TF 0,30€         

250.2116 Verschlussstück TF 3,50€         

250.2117 Nachstellrohr TF 3,50€         

250.2118 Nachstellsechskant TF 14,00€       

253.4.21.077.1 Ringventil ( 17x11x0,3 ), ( 2. Ausführung ) SV/S, SG/S 0,90€         

Seite 21



10.1. Überwurfmuttern

127.3027.2 Überwurfmutter, Ø28 ( 1. Ausführung SV/S ) TT, TL, SV/S 59,00€       

127.3027.2.T Überwurfmutter, Ø28 ( 1. Ausführung ), auf Tausch TT, TL, SV/S 30,00€       

175.2.3027.2 Überwurfmutter, Ø29 ( 2. Ausführung ) SV/S 59,00€       

175.2.3027.2.T Überwurfmutter, Ø29 ( 2. Ausführung ), auf Tausch SV/S 30,00€       

250.3027.2 Überwurfmutter, Ø33 TF, SG/S 59,00€       

250.3027.2.T Überwurfmutter, Ø33, auf Tausch TF, SG/S 30,00€       

10.2. Führungsbüchsen

126.3009 untere Führungsbüchse TT, TL, SV/S 29,00€       

250.3009 untere Führungsbüchse TF, SG/S 30,00€       

126.3026 obere Führungsbüchse, Ø28 ( 1. Ausführung SV/S ) TT, TL, SV/S 20,00€       

175.2.3026 obere Führungsbüchse, Ø29 ( 2. Ausführung ) SV/S 20,00€       

250.3026 obere Führungsbüchse TF, SG/S 22,40€       

10.3. Gummi- und Filzteile für Vordergabel

253.3003 Klemmgummi für Lenker TT, TL, TF, SV, SG 3,70€         

126.3029 Gabeldichtring Ø28 ( 1. Ausführung SV/S ) TT, TL, SV/S, RL/A 5,50€         

175.2.3029 Gabeldichtring Ø29 SV/S 5,50€         

250.3029 Gabeldichtring Ø33 TF, SG/S 6,90€         

403.1.30.239.2 Gabeldichtring Ø35 250 MCH 7,20€         

126.3039 Pufferring 41/ 28/ 12 ( 1. Ausführung SV/S ) TT, TL, SV/S 5,30€         

175.2.3039 Pufferring 41/ 29/ 12 SV/S 5,30€         

250.3039 Pufferring 45/ 33/ 15 TF, SG/S 5,30€         

126.3040 Zwischenring 42/ 28 bzw. 29/ 4,5 TT, TL, SV/S 2,50€         

250.3040 Zwischenring 48/ 33/ 4,5 TF, SG/S 2,50€         

126.3048 Unterlagring zur Scheinwerferbefestigung TT, TL, TF, SV, SG 0,50€         

126.3107 Federgummi für Lenkungsdämpfer TT, TL, SV/S 1,90€         

250.3107 Federgummi für Lenkungsdämpfer TF, SG/S 3,00€         

127.3049 Streifring ( Filz ), Ø28 ( 1. Ausführung SV/S ) TT, TL, SV/S, RL/A 1,40€         

175.2.3049 Streifring ( Filz ), Ø29 SV/S 1,40€         

250.3049 Streifring ( Filz ), Ø33 TF, SG/S 1,50€         

10.4. Gabelbrücken

126.3001 obere Gabelbrücke; grundiert ( 1. Ausführung SV/S ) TL, SV/S 30,00€       

175.3001 obere Gabelbrücke; Aluminium poliert SV/S 30,00€       

253.3001 obere Gabelbrücke; Aluminium poliert SG/S 30,00€       

175.3002 Deckel zur oberen Gabelbrücke; poliert SV/S 10,00€       

250.3002 Deckel zur oberen Gabelbrücke; verchromt TF 20,00€       

253.3002 Deckel zur oberen Gabelbrücke; poliert SG/S 10,00€       

126.3004.2 untere Gabelbrücke; grundiert ( 1. Ausführung SV/S ) TL, SV/S 78,00€       

175.3004.2 untere Gabelbrücke, Ø28; grundiert SV/S 78,00€       

175.2.3004.2 untere Gabelbrücke, Ø29; grundiert SV/S 78,00€       

253.3004.2 untere Gabelbrücke; grundiert SG/S 88,00€       

10.5. Scheinwerferträger

175.3043.2 Scheinwerferträger links; grundiert SV/S 18,50€       

175.3044.2 Scheinwerferträger rechts; grundiert SV/S 18,50€       

250.3043.2 Scheinwerferträger links; grundiert SG/S 21,50€       

250.3044.2 Scheinwerferträger rechts; grundiert SG/S 21,50€       

10.) Vordergabel mit Lenkung

Seite 22



10.6. Lenkkopflager und Lenkschloss

30.020 Lenkkopflagersatz ( Kegelrollenlager ) TF, SG/S 55,00€       

30.021 Lenkkopflagersatz T, TT, TL, SV/S, RL 35,00€       

25220 Steuerkonus T, TT, TL, SV, RL/A 8,80€         

25221 obere Steuerschale T, TT, TL, SV, RL/A 8,80€         

25222 Staubdeckel TT, TL, SV/S 3,80€         

25226 Kugel Ø5mm ( 42 Stk./ Motorrad ) T, TT, TL, SV, RL/A 0,20€         

25751 Kugel Ø6,35mm = 1/4" ( 36 Stk./ Motorrad ) TF, SG/S 0,20€         

100.3023 Lenkschloss TL, SV, TF, SG 75,40€       

100.3025 Kerbschraube TL, SV, TF, SG 4,80€         

10.7. Lenkungsdämpfer

29021 Reibscheibe Ø61/ 39/ 4 TT, TL, TF, SV, SG 5,90€         

128.3108.2 Dämpferarm TL, SV/S 25,00€       

250.3108.2 Dämpferarm TF, SG/S 26,00€       

250.3110.2 unterer Druckteller TL, SV/S, TF, SG/S 15,00€       

250.3105 Handrad TT, TL, TF, SV, SG 35,00€       

250.3105.CR Handrad; verchromt TT, TL, TF, SV, SG 51,00€       

250.3112 Distanzstück bei Dämpferarm TF, SG/S 2,40€         

10.8. Gabelfedern

127.3034 Druckfeder TT, TL, SV/S 18,00€       

250.3034 Druckfeder für Solobetrieb TF, SG/S 18,00€       

10.9. Diverse Vordergabelteile

126.3008 Inneres Holmrohr Ø28 TL, SV1 99,00€       

175.3008 Inneres Holmrohr Ø29 SV/S 99,00€       

253.3008 Inneres Holmrohr TF, SG/S 120,00€     

175.3014.2 Gleitrohr links; grundiert SV/S 25,00€       

175.3015.2 Gleitrohr rechts; grundiert SV/S 25,00€       

253.2.30.051.1 Ringventil SG/S 0,90€         

126.3010 untere Holmverschraubung TT, TL, SV/S 9,00€         

250.3010 untere Holmverschraubung; 1. Ausf. TF, SG/S 11,00€       

253.3010 untere Holmverschraubung; 2. Ausf. SG/S 12,00€       

253.2.30.010.1 untere Holmverschraubung; 3. Ausf. SG/S 22,00€       

126.3011 obere Holmverschraubung TT, TL, SV/S 9,90€         

250.3011 obere Holmverschraubung TF, SG/S 9,90€         

126.3012.2 Verschraubung; verchromt TT, TL, SV/S 14,70€       

250.3012.2 Verschraubung; verchromt TF, SG/S 14,70€       

126.3104 Verschraubung für Gabelbrücke TT, TL, SV/S 9,90€         

250.3104 Schlitzmutter für Gabelbrücke TF, SG/S 5,40€         

126.3023.2 Federbolzen TT, TL, SV/S 12,00€       

250.3025 Scheibe Ø16,8/ Ø7,4/ 2,5 TT, TL, SV, TF, SG 1,80€         

126.3030.2 Federstützrohr TT, TL, SV/S 6,80€         

253.3030.2 Federstützrohr TF, SG/S 7,20€         

126.3035 oberes Gewindestück TT, TL, SV/S 7,30€         

250.3035 Federlasche TF, SG/S 4,30€         

126.3041 unterer Zentrierring Ø44/ 28,5 TT, TL, SV/S 9,40€         

175.2.3041 unterer Zentrierring Ø44/ 29,5 SV/S 9,40€         

250.3041 unterer Zentrierring TF, SG/S 9,40€         

126.3042 oberer Zentrierring TT,TL, SV/S 9,40€         

250.3042 oberer Zentrierring TF, SG/S 9,40€         

Seite 23



11.1. Kompletträder auf Tausch

Ein Komplettrad auf Tausch setzt sich aus polierter Nabe, neuen Lagern und neuen Simmeringen,

einer neuen Chromfelge, sowie neuen Chromspeichen zusammen.

Bitte senden Sie uns nur ihre alte Nabe ein.

177.4000.0.T Vorderrad kpl. ( inkl. Radzierblende ) SV/S 290,00€     

177.4100.0.T Hinterrad kpl. SV/S 285,00€     

253.4000.0.T Vorderrad kpl. ( inkl. Radzierblende ) SG/S 290,00€     

253.4100.0.T Hinterrad kpl. SG/S 285,00€     

11.2. Speichen und Speichennippel

175.4130.S Speiche mit Nippel, M4x113 ( Set 36 Stk. ) SV/S 49,00€       

250.4030.S Speiche mit Nippel, M4x190 ( Set 18 Stk. ) TF Vorderrad 25,00€       

250.4031.S Speiche mit Nippel, M4x170 ( Set 18 Stk. ) TF Vorderrad 25,00€       

250.4130.S Speiche mit Nippel, M5x190 ( Set 36 Stk. ) TF Hinterrad 60,00€       

253.4130.S Speiche mit Nippel, M4x103 ( Set 36 Stk. ) SG/S 49,00€       

26669 Speichennippel, M4; verchromt T, TT, TL, SV, SG 0,50€         

175.4130 Speiche M4x113; verchromt SV/S 1,00€         

253.4130 Speiche M4x103; verchromt SG/S 1,00€         

175.4130.N Speiche mit Nippel, M4x113 SV/S 1,50€         

253.4130.N Speiche mit Nippel, M4x103 SG/S 1,50€         

11.3. Felgen

90.005 Felge einspeichen u. zentrieren TF, SV/S, SG/S 57,60€       

253.4133 Felge 1,85x16" ; verchromt SV/S, SG/S 90,00€       

11.4. Radnaben und Radnabenteile

175.4103.T Radnabe; auf Tausch; poliert SV/S 50,00€       

253.4103.T Radnabe; auf Tausch; poliert SG/S 50,00€       

253.4020 Radzierblende gross ( neuere Ausführung ) SV/S, SG/S 27,50€       

175.1.4019 Radzierblende klein SV/S 12,40€       

253.1.4019 Radzierblende klein SG/S 12,40€       

253.4121 Klemmhülse links SG/S 15,40€       

175.4121 Klemmhülse links SV/S 15,40€       

175.4122 Klemmhülse rechts SV/S 19,00€       

128.4140 Mutter zur Klemmhülse TL, SV/S 4,50€         

253.4125 Halsmutter zur Klemmhülse SG/S 4,50€         

128.4139 Scheibe Ø32 für Klemmhülse TL, SV/S 4,00€         

253.4139 Scheibe Ø40 für Klemmhülse SG/S 4,00€         

250.2121 Klemmhülse links; mit Gewinde TF 10,50€       

250.2122 Klemmhülse rechts TF 10,50€       

250.2123 Mutter zur Klemmhülse TF 4,80€         

900.3902 Scheibe Ø42/ 28 für Klemmhülse TF 4,00€         

253.4108 Flansch SV/S, SG/S 25,00€       

253.4118 Bolzen M8 zur elast. Kupplung ( Hardyscheibe ) SV/S, SG/S, M125 4,50€         

253.4114.2 Hardyscheibe SV/S, SG/S 67,00€       

253.4119 Blechring zu Hardyscheibe SV/S, SG/S, M125 28,00€       

253.4110 Mitnehmerbolzen ( M8 ) SV/S, SG/S, M125 3,10€         

175.4120 Bremsanschlag; poliert SV/S 25,00€       

253.2.4120 Bremsanschlag; poliert SG/S 25,00€       

175.4123 Distanzrohr 52 lg. SV/S 4,80€         

250.4023 Distanzrohr TF 4,80€         

11.) Vorderrad, Hinterrad, Antriebskette

Seite 24



250.4123.2 Distanzrohr Hinterrad TF 22,00€       

253.4123 Distanzrohr 58 lg. SG/S 4,80€         

175.4124 Führungsscheibe Ø40 SV/S 6,00€         

253.4124 Führungsscheibe Ø47 SG/S 6,00€         

250.4115 Gummiring für Hinterrad u. Tacho Ø60 SV/S, SG/S, SR 1,50€         

250.4116 Kugelmutter M10x1 TL, TF 4,50€         

100.4116 Kugelmutter M10x1 SR, RL 4,50€         

100.4020 Beilage zu Kugelmutter SR, RL 2,50€         

175.4117 Zwischenring ( für Simmerring ) SV/S 4,50€         

253.4117 Zwischenring ( für Simmerring ) SG/S 4,50€         

11.5. Bremstragplatten und Teile

175.4107 Bremstragplatte ( Fabriksneu- Originalbestand ) SV/S1 90,00€       

177.4107.T Bremstragplatte; auf Tausch; poliert SV/S 28,00€       

253.4107.T Bremstragplatte; auf Tausch; poliert SG/S 28,00€       

253.4009 Bremsnocke SV/S, SG/S 15,50€       

250.4010 Dichtring 22/ 11/ 3 für Radbremshebel TF, SV, SG, M125 1,00€         

253.4113 Halsmutter M12x1 zu Bremstragplatte SV/S1, SG/S1 4,80€         

175.4119 Bremsbackenfeder SV/S, SG/S 3,60€         

175.4011.2 Radbremshebel für Vorderrad SV/S, SG/S 25,00€       

175.4011.2.T Radbremshebel für Vorderrad auf Tausch SV/S, SG/S 18,00€       

250.4011.2.T Radbremshebel für Vorderrad auf Tausch TF 8,00€         

253.4111.2 Radbremshebel für Hinterrad SV/S, SG/S 28,00€       

253.4111.2.T Radbremshebel für Hinterrad auf Tausch SV/S, SG/S 21,00€       

175.4015.0 Bremsbacke SV/S, M125, MCH 18,00€       

175.4015.0.T Bremsbacke; auf Tausch SV/S, M125, MCH 16,00€       

250.4015.0.T Bremsbacke; auf Tausch TF 16,00€       

253.4015.0.T Bremsbacke; auf Tausch SG/S 16,00€       

11.6. Antriebsketten ( D.I.D- Qualität aus Japan ) und Zahnkränze

28421 Kettenschloss 1/2"x5/16" 1,50€         

28418 Kette 1/2"x5/16", 112 Glieder, inkl. Kettenschloss T, TF 22,90€       

126.2810.0 Kette 1/2"x5/16", 114 Glieder, inkl. Kettenschloss TT 22,90€       

128.2810.0 Kette 1/2"x5/16", 118 Glieder, inkl. Kettenschloss TL, SV/S 23,90€       

253.2810.0 Kette 1/2"x5/16", 120 Glieder, inkl. Kettenschloss SG/S 24,90€       

405.1.2810.0 Kette 1/2"x5/16", 124 Glieder, inkl. Kettenschloss 175/ 250 MCH 25,90€       

175.4109 Zahnkranz 44 Z. SV/S 39,00€       

253.4109 Zahnkranz 46 Z. SG/S 39,00€       

11.7. Steckachsen

175.4026.2 Steckachse Vorderrad SV/S 47,00€       

175.4126.2 Steckachse Hinterrad SV/S 47,00€       

250.4026.2 Steckachse Vorderrad TF, SG/S 57,00€       

250.4126.2 Steckachse Hinterrad TF 60,00€       

253.4126.2 Steckachse Hinterrad SG/S 60,00€       

Seite 25



12.1. Tachometereinzelteile

Tachogehäuse d 80; verzinkt SV/S, SG/S, SR 11,20€       

Haltebügel für Tacho d 80 SV/S, SG/S, SR 5,30€         

Sechskantmutter M 18x1,5 SV/S, SG/S, SR 2,10€         

Tachoziffernblatt Ø80 SV/S, SG/S, SR 25,00€       

253.5324.1 Tacho Ø80; 140km/h; Nachbau TF2, SV, SG, SR 95,00€       

253.5324.T Tacho Ø80; 140km/h; auf Tausch TF2, SV, SG, SR 250,00€     

250.4115 Gummiring für Hinterrad u. Tacho Ø60 TT, TL, SV1, RL 1,50€         

250.4115.1 Gummiunterlagsring für Tacho Ø80 SV/S, SG/S, SR 1,50€         

128.5321 Tachoring ( Chromring ), Ø60 für verz. Gehäuse TT, TL, SV1, RL 15,10€       

250.5321.1 Tachoring ( Chromring ), Ø80 für verz. Gehäuse SV/S, SG/S, SR 18,50€       

250.5322.1 Glashaltering Ø80 SV/S, SG/S, SR 14,00€       

250.5322 Tachoglas, Ø80 SV/S, SG/S, SR 7,40€         

25594 Tachometerwelle T 20,50€       

100.5325.0 Tachometerwelle 1500 mm R, RL, RLA 27,50€       

102.1.5325.0 Tachometerwelle 1600 mm SR, SRA 27,50€       

250.5325.0 Tachometerwelle 1000 mm TT, TL, TF, SV, SG 20,50€       

250.5325.1 Tachometerwelle 1000mm mit Gummitülle TT, TL, TF, SV, SG 27,50€       

12.) Tachometer

Seite 26



Wir können für alle Puch- Fahrzeuge Seilzüge liefern. Hier nur die wichtigsten.

13.1. Seilzüge 125/ 175 SV ( Puch Lenker )

128.6200.2 Kupplung 10,60€       

175.6300.2 Bremse 10,60€       

175.6500.2 Gas  9,80€         

13.2. Seilzüge 125/ 175 SV/S ( Magura Lenker )

176.6200.2 Kupplung 10,60€       

176.6300.2 Bremse 10,60€       

150.6500.2 Gas 125SV 9,80€         

175.6500.2 Gas 175SV/ 125SVS links 9,80€         

131.6501.2 Gas 125SVS rechts 9,80€         

176.6500.2 Gas 175SVS links 9,80€         

176.6501.2 Gas 175SVS rechts 9,80€         

13.3. Seilzüge 250 TF

250.6200.2 Kupplung 11,90€       

250.6300.2 Bremse 11,90€       

250.6000.2 Verteiler 10,60€       

250.6100.2 Ölpumpe 12,40€       

250.6500.2 Gas 10,60€       

13.4. Seilzüge 250 SG/S I+II ( Puch und Magura Lenker )

253.6200.2 Kupplung ( Puch Lenker ) 12,40€       

253.2.6200.2 Kupplung ( Magura Lenker ) 11,90€       

253.6300.2 Bremse ( Puch Lenker ) 11,90€       

253.2.6300.2 Bremse ( Magura Lenker ) 11,90€       

253.6000.2 Verteiler 10,60€       

253.6100.2 Ölpumpe 12,40€       

253.6500.2 Gas ( Vergaser P31/1; Puch Lenker ) 10,60€       

253.2.6500.2 Gas ( Vergaser P32/1 niedrieger Deckel; Magura Lenker ) 10,60€       

254.1.6500.2 Gas ( Vergaser P32/1 hoher Deckel; Magura Lenker ) 10,60€       

13.5. Seilzüge 125 R/ RL/ RLA

100.6200.2 Kupplung 15,90€       

100.6300.2 Bremse 12,30€       

101.1.2511.2 Bremse hinten 17,20€       

100.6500.2 Gas ( Puch Vergaser ) 11,80€       

121.6500.2 Gas ( Fischer Vergaser ) 11,80€       

100.6503.2 Chokezug 19,00€       

13.6. Seilzüge 125/ 150 SR/ SRA

102.1.6200.2 Kupplung 21,30€       

102.1.6300.2 Bremse 18,70€       

102.1.25.011.2 Bremse hinten 19,30€       

102.1.6500.2 Gas 11,80€       

102.1.1457.2 Schaltseil 24,40€       

13.) Seilzüge

Seite 27



13.7. Seilzüge 125 T/ TT

24922 Kupplung 10,60€       

25982 Bremse 10,60€       

128.6300.2 Bremse TT 10,60€       

126.6500.2 Gas 9,80€         

13.8. Seilzüge 125/ 150 TL, SL

128.6200.2 Kupplung 10,60€       

128.6300.2 Bremse 10,60€       

128.6500.2 Gas 9,80€         

13.9. Seilzüge SG/S III ( ab Bj. 1967 )

260.2.6200.2 Kupplung 14,00€       

270.1.63.000.0 Bremse 14,00€       

270.1.61.000.0 Ölpumpe 14,00€       

270.1.65.000.0 Gas 12,80€       

13.10. Diverses für Seilzüge

128.6305 Schelle für Bremsseilzug TL, SV/S, SG/S 5,00€         

250.6205.2 Rohr zum Kupplungsseilzug TF, SG/S 20,50€       

250.6207 Schelle zu Kupplungsrohr TF, SG/S 5,50€         

253.6001.2 Hebel zum Vergaserseilzug SG/S 17,30€       

253.6004.2 Hebel zum Ölseilzug SG/S 15,20€       

250.6005 Stift für Hebel TF, SG/S 0,40€         

250.6105 Gewindenippel M10x1 TF, SG/S 3,50€         

Seite 28



14.1. Lenkerrohre

253.3201 Lenkerrohr ( Magura ); verchromt SV, SG/S 55,00€       

250.3201 Lenkerrohr, glatt; verchromt TF1 46,00€       

128.3201.2 Lenkerrohr ( Puch ); verchromt TL, SV1 99,00€       

253.3201.2.T Lenkerrohr ( Puch ); verchromt, auf Tausch SG/S 35,00€       

14.2. Lenkerarmaturen für PUCH- Lenker

27725 Auflagestück                                                               TT, TT,TL,TF,SV/SG1,RL 4,50€         

250.3202 Bremshebel lose TT,TL,TF,SV/SG1,RL 35,00€       

250.3204 Kupplungshebel lose TT,TL,TF,SV/SG1,RL 35,00€       

250.3208 Lagerschraube für Lenkerhebel TT, TF1 4,50€         

250.3209 Klemmschraube TT, TF1 5,50€         

900.1503 Lagerschraube für geschweißten Lenkerkloben TL, TF2, SV1/SG1,RL 4,00€         

14.3. Lenkerarmaturen für MAGURA- Lenker

253.2.3202.0 Bremsarmatur kpl. ( ohne Stellschraube) SV/S, SG/S 81,90€       

253.2.3204.0 Kupplungsarmatur kpl. ( ohne Stellschraube ) SV/S, SG/S 81,90€       

253.2.3202 Bremshebel; MAGURA SV/S, SG/S 30,40€       

253.2.3204 Kupplungshebel; MAGURA SV/S, SG/S 30,40€       

253.2.3207 Lagerschraube für Lenkerhebel SV/S, SG/S, SR 5,50€         

253.2.3208 Stellschraube für Lenkerarmatur SV/S, SG/S 6,00€         

253.2.3209 Stellmutter zu Stellschraube SV/S, SG/S 2,00€         

25487 Lenkergummi li; SEMPERIT; schwarz SV/S, SG/S 9,80€         

27577 Lenkergummi re; SEMPERIT; schwarz SV/S, SG/S 9,80€         

253.2.3213 Lenkergummi li; MAGURA; schwarz SV/S, SG/S 9,80€         

253.2.3230 Lenkergummi re; MAGURA; schwarz SV/S, SG/S 9,80€         

14.4. Gasgriffe

27568 Führungsring für Gasdrehgriffrohr TT,TL,TF,RL 30,00€       

253.2.3211.2 Bremsfeder mit Schraube TT,TL,TF,SV,SG,RL 5,00€         

253.2.3216 Gleitstück TT,TL,TF,SV,SG,RL 9,90€         

253.2.3218 Seilzugabstützung SV, SG, SR 5,00€         

253.2.3219 Abschlusskappe TT,TL,TF,SV,SG,RL 13,00€       

253.2.3215.0 Innenzuggasdrehgriff kpl. SV, SG, SR 48,00€       

14.) Lenker, Lenkerarmaturen

Seite 29



Allgemeines Elektrikmaterial finden Sie unter " Allgemeiner Restaurationsbedarf " ab Seite 53

15.1. Kabelbäume

105.1.5700.0 Kabelbaum 125/ 150 SR SR 27,00€       

123.2.5700.0 Kabelbaum 125 R/RL R/RL 27,00€       

128.5700.0 Kabelbaum 125 SL, 125/ 150 TL SL, TL 27,00€       

175.2.5700.0 Kabelbaum 125/ 175 SV/S SV/S 27,00€       

250.5700.0 Kabelbaum 250 TF2 ( Zündschloss im Scheinwerfer ) TF2 27,00€       

250.5700.1 Kabelbaum 250 TF1 ( Zündschloss in Lima ) TF1 27,00€       

254.5700.0 Kabelbaum 250 SG/S SG/S 30,00€       

257.1.5700.0 Kabelbaum 250 SGA/SGSA SGA/ SGSA 35,00€       

405.1.57.000.0 Kabelbaum 175 MCH 175 MCH 30,00€       

15.2. Lichtmaschine ( Original )

15.055 Kontaktlose Zündanlage SV/S, SG/S 135,00€     

( Unterbrecher u. Kondensator fallen weg )

27440 Druckfeder für Kohlebürste TT, TL, TF, SV, SG 1,90€         

27449 Kohlebürste ( Set )                                                          T,TT, TL, TF, SV, SG 8,00€         

27450 Kondensator                                                                    T,TT, TL, TF, SV, SG 11,00€       

901.0727 Kondensator R, RL, SR, M125 4,40€         

27475 Schmierfilz                                                                     T, TT, TL, TF, SV, SG 3,80€         

27502 Beilageplättchen alle Puch 2,00€         

27441 Unterbrecher mit Stellschraube T, TT, TL, TF 14,50€       

253.5016.2 Unterbrecher mit Grundplatte SV/S, SG/S 14,50€       

900.0743 Unterbrecherkontaktsatz RL, SR 17,00€       

901.0726 Unterbrecherkontaktsatz SGA, RLA, RSA 14,00€       

15.050 Elektronischer Regler 6V + oder - geregelt alle Puch 58,00€       

250.5012 Limadeckel mit Puchprägung TL, TF, SV/S, SG/S 51,90€       

26747.T Anker; auf Tausch TT, TL, SV/S 199,00€     

250.5005.2.T Anker; auf Tausch TF, SG/S 199,00€     

15.3. Lichtmaschine 12V

Die neue 12V Gleichstromlichtmaschine mit kontaktloser elektronischer Zündung ersetzt die originale 

6V Lichtmaschine vollständig. Die Vorteile überwiegen: Deutlich helleres Licht, keine Verschleissteile,

besseres Startverhalten und bessere Verbrennung. 

15.060 Lichtmaschine 12V 100W mit elektr. Zündung TT, TL, SV,125SVS 489,00€     

15.061 Lichtmaschine 12V 150W mit elektr. Zündung 175SVS 489,00€     

15.062 Lichtmaschine 12V 150W mit elektr. Zündung 250TF 489,00€     

15.063 Lichtmaschine 12V 150W mit elektr. Zündung 250SG/S 489,00€     

15.4. Leerlaufschalter, Bremslichtschalter, Lichtschalter, Hupen

253.5350 Schaltergehäuse f. Leerlaufschalter SV/S, SG/S 16,50€       

253.5354 Feder für Leerlaufschalter SV/S, SG/S 3,90€         

900.1508 Linsenschraube M4x18 f. Leerlaufschaltergehäuse SV/S, SG/S 0,80€         

900.0780 Bremslichtschalter kpl. TT, TL, TF, SV, SG 10,90€       

175.1.5521.0 Einstellträger kpl. ( für Bremslichtschalter ) SV/S 5,50€         

253.5511.0 Vordere Schelle für Bremslichtschalter SG/S 4,50€         

253.5512.0 Hintere Schelle für Bremslichtschalter SG/S 4,50€         

126.5320.1 Lichtschalter ( am Lenker ), MERIT TT, TL, TF, SV, SG 15,00€       

15.) Elektrik

Seite 30



15.040 Drucktaster 1- polig ( Abstelltaster oder Hupentaster ) allg. Verwendung 7,90€         

175.5607 Hupe 6 Volt, Ø95; verchromt TT, TL, TF, SV, SG 25,00€       

175.5607.1 Hupe 6 Volt, Ø72; schwarz TT, TL, TF, SV, SG 16,00€       

15.100 Hupe 12 Volt, Ø100; verchromt allg. Verwendung 18,00€       

15.5. Batteriezubehör

Motorradbatterien finden Sie unter " Allgemeiner Restaurationsbedarf " ab Seite 53

128.5601 Batteriekreuz ( Druckplatte ) TL, SV/S, SG/S 13,00€       

250.5606.2 Batteriekreuz ( Druckplatte ) TF 13,00€       

407.1.20.080.1 Akkutisch 250 MCH 59,00€       

128.5603 Batterietasse TL, SV/S, SG/S 10,60€       

15.039 Batterieleergehäuse inkl. Deckel allg. Verwendung 26,40€       

15.205 Schaumstoffeinlage TL, SV/S, SG/S 19,90€       

15.6. Scheinwerfer

254.1.5304 Scheinwerferglas ( 150 mm ) mit Puchzeichen TF, SV/S, SG/S 20,00€       

250.5307.2 Scheinwerferring ( 150 mm ) mit Schraube TF, SV/S, SG/S 36,50€       

254.1.5308 Reflektor ( 150 mm ) TF, SV/S, SG/S 30,00€       

250.5309 Feder für Scheinwerferreflektor TF, SV/S, SG/S 1,00€         

254.1.5311 Dichtung f. Scheinwerferglas ( 150 mm ) TF, SV/S, SG/S 6,00€         

254.5.53.019.0 Fassung, Ø45 TF, SV/S, SG/S 9,60€         

15.7. Rückleuchten, Rückstrahler

253.5501.0 Rücklichtgehäuse; grundiert TF2, SV/S, SG/S 30,00€       

253.5505.2 Rücklichtcellone ( Blendlinse rot ) TF2, SV, SG, RL 11,40€       

253.5507 Fenster- Kennzeichenbeleuchtung TF2, SV/S, SG/S 4,30€         

253.5509.1 Lampenhalter für 2- Fadenlampe TF2, SV/S, SG/S 23,40€       

253.5517 Gummiunterlage TF2, SV/S, SG/S 7,90€         

254.1.5530.0 Rückstrahler, rot, Ø56, in Alufassung alle Puch 2,10€         

15.8. Zündspulen, Zündkerzen, Kerzenstecker und Zündkabel

23750 Zündspule 6 Volt ( PVL Qualität ) inkl. Zündkabelkralle T, TL, TF, SV 41,00€       

900.0771 Zündspule 3 Volt ( PVL Qualität ) inkl. Zündkabelkralle SVS, SG/S, TFS 55,00€       

25396 Kabeltülle zur Zündspule alle Puch 1,50€         

128.5204.2 Befestigungslasche für Zündspulenschelle TL, SV/S 2,00€         

150.5301.2 Zündspulenschelle Ø40 TL, SV/S 16,00€       

255.5203 Schelle zur Zündspule SG/S 18,00€       

255.5203.2 Schelle zur Zündspule ( mit Schraube ) SG/S 19,00€       

15.020 Zündkerze NGK B7 HS ( W225T1 ); Standart alle Puch Zweiräder 3,90€         

15.021 Zündkerze NGK B6 HS ( W175T1 ) alle Puch Zweiräder 3,90€         

15.029 Kerzenstecker NGK 90° 1kOhm; Bakelit alle Puch Zweiräder 5,80€         

128.5207 Zündkabel schwarz Ø7; per Meter für Motorrad 1,80€         

15.015 Zündkabelkralle zum Schrauben 0,90€         

Seite 31



15.9. Zündschloss, Zündschlüssel, Kontrolllinsen

250.5315.2 Zündnagel SV1, SG1, TT, TF, TL 6,00€         

253.5315 Zündschlüssel SV,SG, SR/A, RL/A 9,50€         

25.061 Zündnagel mit " Puch- Adler VK "; Niro SV1, SG1, TT,TF,TL 16,00€       

25.063 Zündschlüssel mit " Puch- Wappen "; Niro SV,SG, SR/A, RL/A 17,00€       

250.5317.0 Scheinwerferschalter kpl. SV1, SG1, TF,TL,RL 59,90€       

253.5317.0 Zündschloss mit Schlüssel SV/S, SG/S, SR/A 240,00€     

253.5317.0.T Zündschloss mit Schlüssel; auf Tausch SV/S, SG/S, SR/A 69,00€       

171.5310 Dichtung für Zündschloss SV,SG, SR/A, RL/A 1,20€         

253.5314 Isolierstift SV,SG, SR/A, RL/A 2,50€         

253.5316 Schlüsselführung SV,SG, SR/A, RL/A 24,00€       

253.5318 Isolierstück SV,SG, SR/A, RL/A 3,90€         

253.5320 Zündschalterverschluss ( Abdeckung ) SV/S, SG/S, SR/A 33,50€       

253.5321 Kontrolllinse rot SV/S, SG/S 5,50€         

253.5322 Kontrolllinse grün SV/S, SG/S 5,50€         

Seite 32



Wir können sämtliche Arten von Simmerringen liefern. Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem
Sortiment. Wir liefern ausschliesslich Markenqualität , sofern lieferbar, in doppellippiger Ausführung.

16.1. Simmerringe 125/ 150 TL, 125/ 175 SV/S

30.001 Simmerringsatz Motor u. Getriebe ( 5 teilig ) TL 17,00€       

30.002 Simmerringsatz Motor u. Getriebe ( 5 teilig ) SV/S 17,00€       

25152 35/ 20/ 7 Kurbelwelle rechts TL 4,00€         

175.1036 35/ 20/ 10 Kurbelwelle rechts SV/S 4,00€         

25154 47/ 20/ 10 Kurbelwelle links TL, SV/S 4,00€         

25153 30/ 15/ 7 Ritzel TL 4,00€         

128.1036 30/ 17/ 7 Ritzel SV/S 4,00€         

250.1432 23/ 14/ 6 Schalthebel- u. Kickstarterwelle TL, SV/S 4,20€         

175.4021 40/ 27/ 7 Radlager ( 4x ) TL, SV/S 5,50€         

253.4021 47/ 29/ 7 Hardyscheibe TL, SV/S 6,00€         

16.2. Simmerringe 250 TF, 250 SG/S

30.003 Simmerringsatz Motor u. Getriebe ( 5 teilig ) TF, SG/S 17,00€       

250.1056 35/ 20/ 7 Kurbelwelle rechts TF, SG/S 4,00€         

250.1036 35/ 25/ 7 Kurbelwelle links TF, SG/S 4,00€         

250.1056 35/ 20/ 7 Ritzel TF, SG/S 4,00€         

250.1345.1 26/ 17/ 6 Kickstarterwelle TF, SG/S 4,20€         

250.1432 23/ 14/ 6 Schalthebelwelle TF, SG/S 4,20€         

253.4021 47/ 29 / 7 Hardyscheibe ( 1x ), Radlager ( 4x ) SG/S 6,00€         

16.3. Simmerringe 125 T, TT

30.004 Simmerringsatz Motor u. Getriebe ( 4 teilig ) T, TT 14,00€       

250.1056 35/ 20/ 7 Kurbelwelle rechts T, TT 4,00€         

25154 47/ 20/ 10 Kurbelwelle links T, TT 4,00€         

25153 30/ 15/ 7 Ritzel T, TT 4,00€         

25870.1 26/ 14/ 5 Schaltwelle T, TT 4,20€         

16.4. Simmerringe 125/ 150 RL, SR

30.005 Simmerringsatz Motor u. Getriebe ( 4 teilig ) 125/ 150 RL/ SR 14,00€       

25152 35/ 20/ 7 Kurbelwelle links u. rechts 4,00€         

250.1036 35/ 25/ 7 Vorgelegewelle RL/A bis Mot.nr.1.234.975 4,00€         

100.1363 35/ 26,5/ 7 Vorgelegewelle SR, RL/A ab Mot.nr.1.234.976 4,50€         

100.1345 27/ 15/ 6 Kickstarterwelle RL, SR1 4,50€         

900.3809 28/ 16/ 7 Kickstarterwelle SR2 3,20€         

100.4010 32/ 16/ / 7 Radlager ( 4x ) RL, SR 4,00€         

16.5. Simmerringe M125

30.006 Simmerringsatz Motor u. Getriebe ( 5 teilig ) M125 24,00€       

901.3815 62/ 38/ 7 Kurbelwelle links u. rechts 8,70€         

25152 35/ 20/ 7 Kurbelwelle links 4,00€         

900.3803 32/ 20/ 7 Ritzel 4,30€         

900.3809 28/ 16/ 7 Kickstarterwelle 3,20€         

16.) Simmerringe

Seite 33



Wir können sämtliche Arten von Lagern liefern. Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem

Sortiment. Wir liefern ausschliesslich Markenqualität.

17.1. Kugel- u. Rollenlager 125/ 150 TL, 125/ 175 SV/S

30.010 Lagersatz Motor u. Getriebe ( 5 teilig ) TL, SV/S 57,00€       

900.6604 NJ 304 Kurbelwelle rechts TL, SV/S 39,00€       

900.6304 6304 Kurbelwelle links TL, SV/S 9,00€         

900.6204 6204 Kurbelwelle links TL, SV/S 7,00€         

23825 6302 Vorgelegewelle links TL, SV/S 7,20€         

23826 6303 Getriebewelle rechts TL, SV/S 7,50€         

900.6202 6202 Radlager ( 2x vorn ) TL 5,00€         

900.6202.RS 6202 2RS Radlager ( 2x vorn ) TL 7,10€         

900.6203 6203 Radlager ( 1x hinten ) TL 5,80€         

900.6204 6204 Radlager ( 1x hinten ) TL 7,00€         

900.6214 6204 2RS Radlager ( 1x hinten ) TL 9,10€         

900.6203 6203 Radlager ( 1x vorn, 2x hinten ) SV/S 5,80€         

900.6213 6203 2RS Radlager ( 1x vorn ) SV/S 8,50€         

900.6005 6005 Lager für Hardyscheibe SV/S 8,50€         

900.6005.RS 6005 2RS Lager für Hardyscheibe SV/S 10,30€       

17.2. Kugel- u. Rollenlager 250 TF, SG/S

30.011 Lagersatz Motor u. Getriebe ( 5 teilig ) TF 98,00€       

30.012 Lagersatz Motor u. Getriebe ( 5 teilig ) SG/S 101,00€     

900.6650 NJ 305 Kurbelwelle rechts TF, SG/S 40,00€       

26020 6305 Kurbelwelle links TF, SG/S 11,00€       

900.6204 6204 Kurbelwelle links TF, SG/S 7,00€         

26007 NJ 2204 Getriebewelle rechts TF, SG/S 47,00€       

900.6204 6204 Vorgelegewelle links TF 7,00€         

900.6304 6304 Vorgelegewelle links SG/S 9,00€         

900.6204 6204 Radlager ( 2x vorn, 1x hinten ) TF 7,00€         

23821 6205 Radlager ( 1x hinten ) TF 7,50€         

23821.RS 6205 2RS Radlager ( 1xhinten ) TF 11,50€       

900.6204 6204 Radlager ( 1x vorn, 2x hinten ) SG/S 7,00€         

900.6214 6204 2RS Radlager ( 1x vorn ) SG/S 9,10€         

900.6005 6005 Lager für Hardyscheibe SG/S 8,50€         

900.6005.RS 6005 2RS Lager für Hardyscheibe SG/S 10,30€       

17.3. Kugel- u. Rollenlager 125 T, TT

30.013 Lagersatz Motor u. Getriebe ( 5 teilig ) T 32,00€       

30.014 Lagersatz Motor u. Getriebe ( 5 teilig ) TT 55,00€       

900.6204 6204 Kurbelwelle T ( 3x ), TT ( 2x ) 7,00€         

23825 6302 Vorgelege- u. Getriebewelle T, TT 7,20€         

900.6640 NJ204 Kurbelwelle rechts TT 35,00€       

23836.RS 6201 2RS Radlager ( 2x vorn, 1x hinten ) T 6,50€         

27541.RS AA12 2RS Radlager ( 1x hinten ) T 38,00€       

900.6202.RS 6202 2RS Radlager ( 2x vorn, 1x hinten ) TT 7,10€         

900.6702 3202 2RS Radlager ( 1x hinten ) TT 37,00€       

17.) Kugel- und Rollenlager ( NKE Austria- Qualität )

Seite 34



17.4. Kugel- u. Rollenlager M125

30.017 Lagersatz Motor u. Getriebe ( 5 teilig ) M125 58,00€       

900.6651 NU305 Kurbelwelle links M125 41,00€       

26020 6305 Kurbelwelle rechts M125 11,00€       

900.6202 6202 Vorgelegewelle links M125 5,00€         

900.6204 6204 Vorgelegewelle rechts M125 7,00€         

900.6203 6203 Getriebewelle rechts M125 5,80€         

17.5. Kugel- u. Rollenlager 125/ 150 RL, SR

30.015 Lagersatz Motor u. Getriebe ( 4 teilig ) RLA, SR/A 69,00€       

30.016 Lagersatz Motor u. Getriebe ( 3 teilig ) RL  67,00€       

900.6640 NJ204 Kurbelwelle links u. rechts 35,00€       

23825 6302 Vorgelegewelle 7,20€         

900.6204 6204 Kurbelwelle links ( nur RLA, SR/A ) 7,00€         

23836.RS 6201 2RS Radlager ( 2x vorn, 3x hinten ) RL, SR 6,50€         

27541.RS AA12 2RS Radlager ( 2x hinten ) RL bis 1250320 38,00€       

17.6. Speziallager

9950 Lagerrolle Ø4X8 T, TT, TL, SV,RL,SR 1,10€         

10032 Rollenlagerkäfig T, TT, TL, SV 14,90€       

10033 Federdeckel T, TT, TL, SV 9,90€         

24555 Laufbuchse T, TT, TL, SV 24,90€       

900.6101 Lagerrolle Ø5x8 TF, SG 1,10€         

250.1308 Rollenlagerkäfig TF, SG 16,90€       

250.1309 Federdeckel TF, SG 9,90€         

250.1310 Laufring TF, SG 25,00€       

Seite 35



18.1. Dichtsätze ( Kompletter Motordichtsatz ohne Simmerringe )

100.000 Dichtsatz 125 R, RL, RLA 17,50€       

102.000 Dichtsatz 125 SR, SRA 17,50€       

104.000 Dichtsatz 150 SR, SRA 17,50€       

125.000 Dichtsatz 125 T, TT 15,00€       

126.000 Dichtsatz M125 M125 17,50€       

128.000 Dichtsatz 125 125 TL, SL, SV/S 17,50€       

150.000 Dichtsatz 150 150 TL 17,50€       

175.000 Dichtsatz 175 175 SV/S 17,50€       

250.000 Dichtsatz 250 TF 21,50€       

253.000 Dichtsatz 250 SG/S 21,50€       

18.2. Einzeldichtungen 125/ 150 TL, 125/ 175 SV/S

128.1004 Zylinderkopfdichtung 125 TL, 125 SV/S 5,20€         

150.1004 Zylinderkopfdichtung 150 TL 6,90€         

175.1004 Zylinderkopfdichtung 175 SV/S 6,90€         

128.1013 Zylinderfussdichtung TL, 125 SV/S 1,20€         

175.1013 Zylinderfussdichtung 175 SV/S 1,20€         

128.1049 Kupplungsgehäusedeckeldichtung TL, SV/S 1,80€         

128.1050 Mitteldichtung Motorgehäuse TL 1,80€         

175.1050 Mitteldichtung Motorgehäuse SV/S 1,80€         

253.1.5356 Dichtung für Leerlaufschaltergehäuse SV/S 1,80€         

29135 Auspuffdichtring ( Kupfer ) TL, SV/S 2,20€         

175.1521 Vergaserflanschdichtung 175 SV 2,30€         

24554 Schaulochdeckeldichtung- Kupplung ( Kork ) TL, SV/S 1,20€         

27642 Tankdeckeldichtung ( Kork ) TL, SV/S 1,20€         

27623 Benzinhahndichtung Ø24 od. Ø26 ( Kork ) TL, SV/S 1,20€         

150.1522.9 Schwimmerdeckeldichtung TL, SV/S 1,80€         

18.3. Einzeldichtungen 250 TF, SG/S

250.1004 Zylinderkopfdichtung TF, SG/S 7,90€         

250.1013 Zylinderfussdichtung TF, SG/S 1,50€         

250.1049 Kupplungsgehäusedeckeldichtung TF, SG/S 1,80€         

250.1050 Mitteldichtung Motorgehäuse TF 1,80€         

253.1050 Mitteldichtung Motorgehäuse SG/S 1,80€         

253.1.5356 Dichtung für Leerlaufschaltergehäuse SG/S 1,80€         

250.1605 Auspuffdichtring ( Kupfer ) TF 4,10€         

255.1605 Auspuffflanschdichtung SG/S 2,60€         

253.1521 Vergaserflanschdichtung SGS 2,60€         

254.1.1521 Vergaserflanschdichtung SG 2,30€         

24554 Schaulochdeckeldichtung- Kupplung ( Kork ) TF, SG/S 1,20€         

27642 Tankdeckeldichtung ( Kork ) TF, SG/S 1,20€         

27623 Benzinhahndichtung Ø24 od. Ø26 ( Kork ) TF, SG/S 1,20€         

26526 Dichtring für Entlüftungs-, Öleinfüllschraube 18x22 TF, SG/S 1,10€         

250.1009 Ölpumpeneinstellöffnung TF, SG/S 2,00€         

253.1536 Schwimmerdeckeldichtung TF, SG/S 1,80€         

18.) Dichtungen

Seite 36



Alle Normteile finden Sie unter " Allgemeiner Restaurationsbedarf " ab Seite 53

19.1. Schraubensätze

Unsere Schraubensätze stellen wir laut orig. Puch- Ersatzteilkatalog zusammen und beinhalten alle

genormten Schrauben, Muttern, Scheiben und Federringe für das Fahrgestell des jeweiligen Typs.

Nicht enthalten sind z.B. Schrauben die direkt am Auspuff, Vergaser oder an den Seilzügen

verbaut sind, sowie Schrauben die die Fa. Puch speziell für ihre Fahrzeuge hergestellt hat, wie z.B. die 

Gelenkbolzen an den Federstreben. Alle Normteile sind galv. verzinkt.

10.001 Schraubensatz für Fahrgestell ( 353 teilig ) SV/S 49,00€       

10.002 Schraubensatz für Fahrgestell ( 369 teilig ) SG/S 59,00€       

10.003 Schraubensatz für Fahrgestell ( 493 teilig ) R/RL/RLA 49,00€       

10.004 Schraubensatz für Fahrgestell ( 221 teilig ) TF 44,00€       

10.005 Schraubensatz für Fahrgestell ( 592 teilig ) SR/SRA 49,00€       

10.006 Schraubensatz für Fahrgestell ( 323 teilig ) 250MCH 54,00€       

10.007 Schraubensatz für Fahrgestell ( 557 teilig ) MC 125/175 59,00€       

10.031 Schraubensatz für Motor ( 24 teilig ) TL, SV/S 30,00€       

10.032 Schraubensatz für Motor ( 23 teilig ) SG/S 30,00€       

10.033 Schraubensatz für Motor ( 62 teilig ) R/RL/RLA 30,00€       

19.2. Diverse Schrauben für Puch Nachkriegsmotorräder

100.2670.2 Deckelschraube für Batterie- u. Werkzeugdeckel SG, SR, RL 18,50€       

128.2044.2 Deckelschraube für Batterie- u. Werkzeugdeckel SV/S 18,50€       

128.5604.2 Batteriedruckschraube SV/S 11,50€       

250.5604 Batteriedruckschraube TF  4,20€         

253.5604.2 Batteriedruckschraube SG/S 11,50€       

250.1007 Zylinderdeckelschr. M8x65 ( 4-kant Kopf) TF, SG/S 2,20€         

250.1007.A Zylinderdeckelschr. M8x65 ( Inbus DIN 912 ); TF, SG/S 0,60€         

die praktischere u. preiswertere Alternative

250.1010 Ölstand- Kontrollschraube TF, SG/S 3,00€         

253.1046 Ölablassschraube, M8, Vierkant alle Puch 5,50€         

253.2726.2 Mutter zum Kotflügelendstück, M 7 SG/S 7,50€         

250.6105 Gewindenippel M10x1 TF, SG/S 1,90€         

20.1. Scheinwerferbügel

25.104 Scheinwerferbügel " REGENT " TF, SG/S 29,00€       

25.105 Scheinwerferbügel; ohne " REGENT " Aufdruck TF, SG/S 26,00€       

25.106 Scheinwerferbügel " REGENT " SV/S 29,00€       

25.107 Scheinwerferbügel; ohne " REGENT " Aufdruck SV/S 26,00€       

19.) Normteile ( Schrauben, Muttern, Splinte, Seegeringe, … )

20.) Zubehör

Seite 37



1.1. Motorgehäuse

364.2.10.660.1 Öleinfüllverschluss; Kunststoff MV, M, DS50l, Maxi 3,00€         

050.10.1064 Ritzelabdeckung MS, VS, MV 58,00€       

050.10.1068 Gebläsedeckel ( 2. Ausführung ) VS,MV,DS,VZ,MC1 25,00€       

368.1.10.068.1 Gebläsedeckel ( 3. Ausführung ) MV,DS,VZ,MC,M50 39,00€       

1.2. Zylinder und Zylinderkopf

90.004 Tauschzylinder 50ccm inkl. Kolbenset MS,VS,MV,DS,VZ 99,00€       

30.349 Zylinderset 50ccm, Ø38,00; Kobo12; Kolben MS,VS,MV,DS,VZ 77,00€       

30.350 Zylinderset 58ccm, Ø40,00; Kobo12; Sportkolben MS,VS,MV,DS,VZ 110,00€     

349.1.10.005.0 Zylinderset 50ccm, Ø38,00; Kobo12; Kolben, Dichtung Maxi 149,00€     

350.1.10.201.8 Zylinderkopf MS,VS,MV,DS,VZ 39,00€       

1.3. Kurbelwellen

350.2.10.115.0 Kurbelwelle ( mit Nadellager 12mm Kobo ) 2gg. Motor 110,00€     

329.2.10.015.0 Kurbelwelle ( mit Nadellager 12mm Kobo ) 3 u. 4gg. Motor 110,00€     

349.3.10.115.0 Kurbelwelle ( mit Nadellager 12mm Kobo ) Maxi L, S 89,00€       

1.4. Kolben ( für alle Graugußzylinder u. Aluzylinder mit Graugußbuchse )

30.301 Kolben Ø38,00; KoBo 10; 2 Rechteckringe, l=50 32,00€       

30.302 Kolben Ø38,50; KoBo 10; 2 Rechteckringe 32,00€       

30.303 Kolben Ø39,00; KoBo 10; 2 Rechteckringe 32,00€       

30.304 Kolben Ø39,50; KoBo 10; 2 Rechteckringe 32,00€       

30.306 Kolben Ø38,00; KoBo 12; 2 Rechteckringe, l=52,5 32,00€       

30.307 Kolben Ø38,50; KoBo 12; 2 Rechteckringe 32,00€       

30.308 Kolben Ø39,00; KoBo 12; 2 Rechteckringe 32,00€       

30.309 Kolben Ø39,50; KoBo 12; 2 Rechteckringe 32,00€       

30.310 Kolben Ø38,00; KoBo 10; 1 Rechteckring, 1 L- Ring 39,00€       

30.311 Kolben Ø38,00; KoBo 12; 1 Rechteckring, 1 L- Ring; l=47,5 39,00€       

900.4714 Drahtsicherung Ø10 0,30€         

901.4701 Drahtsicherung Ø12 0,30€         

050.1052 Kolbenbolzenbuchse Ø10 7,90€         

349.1.10.021.1 Kolbenbolzenbuchse Ø12 7,90€         

30.320 Kolbenring Ø38,00; 2,00; FS 4,80€         

1.5. Anwerfvorrichtung

364.1.13.342.1 Keil zur Kickstarterbefestigung 3 u. 4gg. 4,10€         

364.1.13.337.1 Hülse zum Kickstarter 3 u. 4gg. 3,00€         

1.6. Schaltung

500.2500 Fußschalthebel 4gg. 29,90€       

Ersatzteile für Puch Mopeds

1.) Motor

Seite 38



1.7. Kupplung

050.1221 obere Gummischeibe 20/ 7,8/ 2 2, 3 u. 4gg. 1,80€         

050.1224.2 Kupplungslamelle; SURFLEX 2, 3 u. 4gg. 7,50€         

050.2.1230.0 Zugbolzen kpl. 2 u. 3gg. (nicht MC) 22,00€       

362.1.12.030.0 Zugbolzen kpl. 4gg., MC 22,00€       

344.1.12.304.0 Fliehkraftkupplung Maxi L, S, P1 74,00€       

329.1.12.133.1 Zentrierschraube; Plastik 4gg., neuere Mod. 4,80€         

Seite 39



2.1. Bing 12mm

360.2.15.500.0 Vergaser kpl. BING 12; Choke mit Klappe ( Nachbau ) 95,00€       

364.1.15.001.5 Teilesatz für Vergaser Bing ( 16 teilig ) 24,00€       

050.1508 Nadeldüse 8,50€         

050.1511 Leerlaufeinstellschraube 0,90€         

050.1513 Klemmfeder für Düsennadel 1,10€         

350.1.15.014.1 Scheibe zu Klemmfeder 1,10€         

050.1515 Gasschieber 8,30€         

050.1516 Düsennadel 4,50€         

050.1518 Kopfstück 3,70€         

050.1519 Verschraubung 3,40€         

050.1520 Seilzugstellschraube mit Mutter 2,50€         

050.1523 Verschlußschraube 3,40€         

050.1525 Schwimmer inkl. Schwimmernadel 11,50€       

050.1531 Schieberfeder 2,50€         

364.1.15.032.2 Schwimmerdeckel 24,00€       

050.1535 Deckelschraube 0,90€         

050.1536 Schwimmerdeckeldichtung 0,90€         

050.1509/46 Hauptdüse Nr. 46 16,50€       

050.1509/48 Hauptdüse Nr. 48 16,50€       

050.1509/50 Hauptdüse Nr. 50 16,50€       

050.1509/52 Hauptdüse Nr. 52 16,50€       

050.1509/54 Hauptdüse Nr. 54 16,50€       

050.1509/56 Hauptdüse Nr. 56 16,50€       

050.1509/58 Hauptdüse Nr. 58 16,50€       

050.1509/60 Hauptdüse Nr. 60 16,50€       

050.1509/62 Hauptdüse Nr. 62 16,50€       

050.1509/64 Hauptdüse Nr. 64 16,50€       

050.1509/48-54 Hauptdüsenset Nr. 48- 54 ( 4 teilig ) 33,50€       

050.1509/56-62 Hauptdüsenset Nr. 56- 62 ( 4 teilig ) 33,50€       

050.1509.V Verstellbare Hauptdüse 15,00€       

2.2. Bing 14/ 17mm

368.2.15.200.0 Vergaser kpl. BING 17 ( Nachbau ) 59,00€       

362.1.15.008.1/17Nadeldüse 2,17 10,60€       

362.1.15.008.1/20Nadeldüse 2,20 10,60€       

362.1.15.008.1/22Nadeldüse 2,22 10,60€       

362.1.15.011.1 Leerlaufeinstellschraube 1,80€         

362.1.15.012.1 Feder zu Leerlaufeinstellschraube 1,60€         

362.1.15.013.1 Klemmfeder für Düsennadel 1,10€         

362.1.15.014.1 Scheibe zu Klemmfeder 0,90€         

362.1.15.015.1 Gasschieber 7,90€         

364.4.15.516.1 Düsennadel Bing 14 5,20€         

362.1.15.016.1 Düsennadel Bing 17 5,20€         

362.1.15.019.1 Vergaserdeckel 9,60€         

362.1.15.029.1 Dichtung zu Vergaserdeckel 1,30€         

362.1.15.065.1 Startschieber ( Choke ) 2,80€         

362.1.15.025.1 Schwimmer ( 1. Ausf. ) 19,90€       

362.2.15.025.2 Schwimmer ( 2. Ausf. ) 19,90€       

362.1.15.031.1 Schieberfeder 1,10€         

362.1.15.024.1 Schwimmerkammer 10,20€       

050.1535 Deckelschraube 0,90€         

362.1.15.028.1 Schwimmerdichtung 2,40€         

362.1.15.038.1 Schlauchnippel 4,10€         

362.1.15.063.1 Druckstift ( Choke ) 2,20€         

362.1.15.027.1 Lagerstift für Schwimmer 0,80€         

362.2.15.026.1 Schwimmernadel mit Vitonspitze 11,50€       

349.1.15.013.1 Klemmschraube 2,20€         

2.) Vergaser

Seite 40



2.3. Hauptdüsen Bing 14/ 17mm

362.1.15.009.1/50Hauptdüse Nr. 50 6,90€         

362.1.15.009.1/52Hauptdüse Nr. 52 6,90€         

362.1.15.009.1/54Hauptdüse Nr. 54 6,90€         

362.1.15.009.1/56Hauptdüse Nr. 56 6,90€         

362.1.15.009.1/58Hauptdüse Nr. 58 6,90€         

362.1.15.009.1/60Hauptdüse Nr. 60 6,90€         

362.1.15.009.1/62Hauptdüse Nr. 62 6,90€         

362.1.15.009.1/64Hauptdüse Nr. 64 6,90€         

362.1.15.009.1/66Hauptdüse Nr. 66 6,90€         

362.1.15.009.1/68Hauptdüse Nr. 68 6,90€         

362.1.15.009.1/70Hauptdüse Nr. 70 6,90€         

362.1.15.009.1/72Hauptdüse Nr. 72 6,90€         

362.1.15.009.1/74Hauptdüse Nr. 74 6,90€         

362.1.15.009.1/76Hauptdüse Nr. 76 6,90€         

362.1.15.009.1/78Hauptdüse Nr. 78 6,90€         

362.1.15.009.1/80Hauptdüse Nr. 80 6,90€         

175.1.15.009.1/48Hauptdüse Nr. 48 7,90€         

175.1.15.009.1/50Hauptdüse Nr. 50 7,90€         

175.1.15.009.1/52Hauptdüse Nr. 52 7,90€         

175.1.15.009.1/54Hauptdüse Nr. 54 7,90€         

175.1.15.009.1/56Hauptdüse Nr. 56 7,90€         

175.1.15.009.1/58Hauptdüse Nr. 58 7,90€         

175.1.15.009.1/60Hauptdüse Nr. 60 7,90€         

175.1.15.009.1/62Hauptdüse Nr. 62 7,90€         

175.1.15.009.1/64Hauptdüse Nr. 64 7,90€         

175.1.15.009.1/66Hauptdüse Nr. 66 7,90€         

175.1.15.009.1/68Hauptdüse Nr. 68 7,90€         

175.1.15.009.1/70Hauptdüse Nr. 70 7,90€         

175.1.15.009.1/72Hauptdüse Nr. 72 7,90€         

175.1.15.009.1/74Hauptdüse Nr. 74 7,90€         

175.1.15.009.1/76Hauptdüse Nr. 76 7,90€         

175.1.15.009.1/78Hauptdüse Nr. 78 7,90€         

175.1.15.009.1/80Hauptdüse Nr. 80 7,90€         

Seite 41



2.4. Luftfilter und Ansauggeräuschdämpfer

349.1.15.070.0 Ansauggeräuschdämpfer mit Luftfilter Ø20 Maxi 15,50€       

357.1.15.070.0 Ansauggeräuschdämpfer   MS, VS, MV, DS,… 63,00€       

050.1.1577 Ansauggummi ( runder Anschluss ) MS, VS 11,50€       

050.10.1577 Ansauggummi ( eckiger Anschluss ) MS, VS, MV, DS,… 6,80€         

364.1.15.081.1 Sprengring für Ansauggummi MS, VS, MV, DS,… 3,00€         

050.1529 Federbügel zu Luftfiltersieb Bing 12 7,00€         

050.1540.2 Luftfiltersieb Bing 12 12,00€       

30.505 Teilesatz Ansauggeräuschdämpfer ( 7 teilig ) MS, VS, MV, DS,… 29,50€       

3.1. Auspuffkrümmer

050.1.1620.2 Auspuffkrümmer; verchromt MS 17,90€       

3.2. Auspufftöpfe

050.3.1600.0 Auspufftopf inkl. Ausströmrohr MS 53,00€       

364.4.16.100.0 Auspufftopf inkl. Auspuffeinsatz MV 48,00€       

3.3. Auspuffeinzelteile

050.3.1605.2 Ausströmrohr MS 8,50€         

349.1.16.011.1 Auspuffeinsatz MV, M50R-SE,Maxi 10,00€       

349.1.16.013.1 Ausströmrohr MV, M50R-SE,Maxi 2,30€         

349.1.16.029.1 O- Ring für Auspuffeinsatz MV, M50R-SE,Maxi 2,00€         

349.1.16.011.0 Auspuffeinsatz kpl. MV, M50R-SE,Maxi 12,00€       

360.2.16.008.1 Auspuffträger für orig. Auspuff VS, DS 5,70€         

360.2.16.008.2 Auspuffträger für Nachbau des orig. Auspuff VS, DS 5,90€         

050.4.1620.2 Auspuffeinsatz VS, DS, VZ3gg. 13,50€       

10.101 Auspuffschelle Ø29-31 3,50€         

3.4. Auspuffanlagen kpl.

050.3.1600.0.S Auspuffanlage kpl. MS 73,90€       

360.1.16.100.0.S   Auspuffanlage kpl. VS50/ D, MS50V 100,00€     

349.516.750.023   Auspuffanlage kpl. Ø22 ( zerlegbar ) Maxi 99,00€       

349.516.750.025   Auspuffanlage kpl. Ø28 ( zerlegbar ) Maxi 58,00€       

364.1.16.100.0.SAuspuffanlage kpl. inkl. Wärmeschutzgitter DS 142,00€     

30.400 Tuning Auspuffanlage kpl. Ø28 MS, VS, MV 67,00€       

30.401 Tuning Auspuffanlage kpl. Ø28 DS, VZ 67,00€       

4.1. Benzinhähne und Kraftstoffbehälterteile

050.10.2200.0 Tank; verchromt DS, VS50D 260,00€     

050.3.2230.0 Benzinhahn M16x1; Stahl                       MS, VS, MV , DS, M50, Monza 15,30€       

349.4.22.030.0 Benzinhahn  Maxi L,S 10,50€       

050.3.2220.0 Tankdeckel mit Puch- Logo inkl. Einsatzstück MS, VS, MV, DS,… 19,50€       

270.2200.0 Tankdeckel mit Flügelgriff; verchromt M50 27,00€       

349.1.22.020.3 Stecktankdeckel ohne Puch- Prägung Maxi 4,80€         

050.2217 Einfassung Werkzeugdeckel MS1 5,90€         

050.10.2217 Einfassung Werkzeugdeckel MS, VS, MV, DS 5,90€         

050.1.2225 Einfassung 3,5 Lit. Tank MS1 6,90€         

050.2.2225 Einfassung 5,5 Lit. Tank MS, VS, MV, DS 6,90€         

050.2216 Werkzeugkastendeckel MS1 38,50€       

3.) Auspuff

4.) Kraftstoffbehälter

Seite 42



050.10.2216 Werkzeugkastendeckel MS, VS, MV, DS 18,50€       

050.10.2210.2 Verschlussmutter- Werzeugkastendeckel MS, VS, MV, DS 9,50€         

050.10.2224 Klemmring zu Verschlussmutter MS, VS, MV, DS 2,90€         

050.10.2231 Druckplatte für Tankbefestigung MS, VS, MV, DS 10,20€       

350.2.22.014.1 Tankauflagegummi MS, VS, MV, DS 4,30€         

359.1.22.009.1 Tankauflagegummi Monza 9,00€         

5.1. Sattel

350.4.23.010.2 Satteldecke BTG; schwarz MS, VS, MV 45,00€       

350.4.23.010.5 Satteldecke BTG; hellgrau MS, VS, MV 45,00€       

349.9.23.000.0 Sattel Maxi, MV 48,50€       

350.5.2300.0 Sattel; BATEGU; hellgrau MS, VS 98,00€       

350.4.2300.0 Sattel; BATEGU; schwarz MS, VS 98,00€       

050.2301 Sattelstützrohr MS, VS, MV, Maxi 9,50€         

6.1. Fussbremse

501.1.2613 Lagerbuchse Ø12/ 14/ 15,7 3,60€         

( Schaltwippe DS, Fussbremsbebel Monza, Jet )

6.2. Fussrasten

128.2505 Schraube M14x1,5 M50, VZ,MC,DS50V 3,60€         

128.2515 Fussraste vorne M50, VZ,MC,DS50V 17,50€       

363.1.26.029.2 Fussrastenträger MS, VS, MV 53,00€       

357.1.26.029.2 Fussrastenträger VZ 59,90€       

6.3. Mittelständer

350.2.24.000.2 Mittelständer; schwarz pulverbeschichtet MS, VS, MV 59,00€       

364.1.24.000.2 Mittelständer; schwarz pulverbeschichtet DS 44,00€       

349.5.24.500.2 Mittelständer; schwarz pulverbeschichtet Maxi L, L2, S, S2 49,00€       

350.1.24.013.1 Ständerachse MS, VS, MV 7,00€         

364.1.24.013.1 Ständerachse DS 7,00€         

364.1.24.013.0 Ständerachsenset DS 12,00€       

050.1.2410 Ständerfeder 74mm MS,VS,MV,DS,… 4,00€         

128.2410 Ständerfeder 122mm VZ, M50, Maxi 4,00€         

050.2114 Ständerlagerbuchse 18,3/ 10,2/ 10 MS1 2,40€         

350.2.21.014.1 Ständerlagerbuchse 17,3/ 10,2/ 10 MS, MV, DS 2,40€         

6.4. Gummiteile für Fussbremse, Fussraster, Mittelständer

050.1.2123 Ständeranschlaggummi MS, VS, MV, DS,… 2,10€         

357.1.25.016.1 Fussrastergummi VZ, MC, M50 8,50€         

6.5. Tretkurbel und Pedale

600.3.18.035.0 Pedale mit Rückstrahler ( Paar ); UNION MS, VS, MV 18,50€       

605.1313 Keil zur Tretkurbel 2 u. 3gg., Maxi 3,20€         

321.1.13.460.0 Pedale ( Paar ); Konische Form ohne Rückstrahler Maxi 12,00€       

800.1343.0 Pedale ( Paar ); Rechteckige Form ohne Rückstrahler Maxi 15,00€       

349.1.42.005.1 Lagerbuchse- Tretlagerwelle Maxi 4,50€         

30.502 Tretkurbel ( Paar ), 135mm MS, VS, MV 42,00€       

349.2.42.102.1 Tretkurbel links, 155mm Maxi 44,00€       

349.2.42.203.1 Tretkurbel rechts; 155mm Maxi 44,00€       

349.4.42.103.0 Tretkurbelwelle 28Z. Maxi N, L, S 35,00€       

5.) Sattel, Sitzbank

6.) Fussbremse, Fussraster, Mittelständer, Tretkurbel, Pedale

Seite 43



7.1. Rahmen, Kettenschutzbleche, div. Blechteile

349.1.20.525.0 Traggriff ( Paar ) Maxi 34,00€       

364.2.26.005.8 Schürzengummi; 1,6m DS 19,50€       

364.1.26.007.1 Rohrniet 3x0,5x14 DS 0,40€         

364.2.26.006.1 Alu Endstück zu Schürzengummi DS 2,00€         

364.1.26.011.2 Trittbrett rechts; grundiert DS 102,00€     

364.1.26.010.2 Trittbrett links; grundiert DS 102,00€     

050.2050.2 Traggriff MS, VS, MV 16,50€       

100.2699 Werkzeugkastenschloss mit 2 Schlüsseln VS, VZ 24,00€       

900.4013 Halbrundniet Alu DIN660; 3x10 0,30€         

350.2.27.003.1 Seilzugführung Vorderkotflügel MS, MV, MX, Maxi 2,70€         

349.1.27.414.0 Spritzschutzset für Kotflügel ( Vorderrad ) Maxi 9,50€         

050.3.2020.2 Rahmenendstück MS, MV 38,00€       

050.4.2167.2 Kettenkastenendstück VS, DS 49,00€       

357.1.26.000.0 Werkzeugkasten mit Schloss; schwarz pulverbesch. VS, VZ, MV 78,00€       

364.1.20.653.2 Verkleidungs- u. Zündspulenträger VZ, DS50V/L, DS60 15,00€       

364.1.30.047.1 Kabeltülle- Rahmen MS, VS, MV, DS 2,40€         

350.2.27.102.1.CRKotblechträger 195mm; verchromt MS, MV 11,90€       

30.504 Reparaturblech Schwinge/ Kettenblech MS, MV 45,00€       

8.1. Silentblöcke u. Gummiteile für Schwinggabel

128.2315 Silentblock 0816-1517 8,30€         

050.2111.2 Silentblock 1022-3033 10,00€       

364.1.30.035.2 Silentblock 0816-2528 8,50€         

349.1.21.509.1 Gummilager für Schwinge Maxi 7,20€         

330.1.27.003.1 Verschlußkappe Kettenkasten Ø25; silber VS, DS, R 3,30€         

330.1.27.003.2 Verschlußkappe Kettenkasten Ø25; schwarz VS, DS, R 1,90€         

8.2. Div. Schwinggabelteile

365.2.21.010.2 Schwingachse 225lg. VS50D, MS50K 14,40€       

364.1.21.010.2 Schwingachse 215lg. DS hinten 14,40€       

9.1. Federbeine

Federbeine auf Tausch setzen sich aus polierten bzw. neu verchromten Federbeinköpfen, neu

verchromten Verkleidungsrohren und neuen Silentblöcken zusammen, und sind somit sofort einbaufertig. 

Sie müssen uns ihre alten Federstreben zusenden oder vorbeibringen.

050.2130.0 Federbein kpl., ( Tausch ) MS50 1 119,00€     

364.1.30.029.0 Federbein kpl. ( vorne ), ( Tausch ) DS 87,00€       

364.1.21.029.0 Federbein kpl. ( hinten ), ( Tausch ) DS, VS, MV, MS2 87,00€       

349.2.21.550.0 Federbein kpl., 300mm; schwarz/ silber Maxi 35,50€       

9.2. Diverse Federbeinteile

30.503 Reparatursatz Federbein ( 11 teilig ) DS, VS, MV, MS2 21,50€       

128.2315 Silentblock für Federbein 0816-1517 DS, VS, MV, MS2 8,30€         

350.1.21.013.1 Gewindebolzen M8; 214 mm lg. MS, VS, MV 3,50€         

364.1.30.032.1 Gewindebolzen M8; 186 mm lg. DS vorne 3,50€         

364.1.21.013.1 Gewindebolzen M8; 202 mm lg. DS hinten, VZ 3,50€         

9.) Federbeine

7.) Rahmen, Kotbleche, div. Blechteile

8.) Schwinggabel

Seite 44



050.3.2134 Feder für Federbein MS1 9,90€         

050.1.2141 Führungsbuchse MS1 12,90€       

050.5.2133 Pufferring MS2, VS, MV, DS 4,80€         

050.5.2136 Verschlussscheibe Ø27 VS, MV, DS 2,20€         

050.5.2135 Gummistab MS2, VS, MV, Ds hi 3,80€         

050.5.2138 Anschlagring MS2, VS, MV, DS 4,80€         

050.5.2131.1 Verkleidungsrohr 155lg. VS, MV, DS hinten 24,50€       

364.1.30.031.1 Verkleidungsrohr 185lg. DS vorne 29,50€       

364.2.30.031.1 Verkleidungsrohr 175lg. DS vorne 29,50€       

350.1.25.017.1 Bremsseilhalter VS, MV, DS 10,90€       

050.5.2137 Lagerbock VS, MV, DS, MS2 6,00€         

10.1. Verkleidungsrohre

050.3037 Verkleidungsrohr 120lg. MS1 29,00€       

050.4.3037 Verkleidungsrohr 145lg. MS, VS, MV 24,00€       

10.3. Gummi- und Filzteile für Vordergabel

900.3883 O- Ring 6/ 9/ 1,5 MS,VS,MV,VZ,M50 0,20€         

050.3029 Nutringmanschette MS1 6,50€         

050.4.3029 Nutringmanschette MS, VS, MV 6,50€         

050.3036 Gummipuffer MS1 5,90€         

050.3049 Streifring ( Filz ), 29/ 22/ 6 MS1 1,50€         

349.1.30.137.1 Gabelschutzkappe Maxi 4,50€         

10.5. Lenkkopflager und Lenkschloss

30.021 Lenkkopflagersatz MS, VS, MV, DS,… 35,00€       

349.1.31.000.0 Lenkkopflagersatz Maxi 23,00€       

25220 Steuerkonus MS, VS, MV, DS,… 8,80€         

25221 obere Steuerschale MS, VS, MV, DS,… 8,80€         

25222 Staubdeckel MS, VS, MV, DS,… 3,80€         

25226 Kugel Ø5mm ( 42 Stk./ Motorrad ) MS, VS, MV, DS,… 0,20€         

330.1.20.052.9 Lenkschloss; NEIMANN, Ø12,5mm MS, VS, MV, DS,… 15,50€       

364.1.30.045.2 Trägerbügel DS 22,00€       

10.9. Diverse Vordergabelteile

3759 Gabelschaftmutter MS, VS, MV 9,80€         

050.3012 Verschlußschraube MS1 5,00€         

050.3027 Nuthülse MS1 17,40€       

368.1.30.008.2 Inneres Holmrohr MC50 81,00€       

349.2.30.115.2 Gleitrohr; verchromt Maxi L, L2, S, S2 39,90€       

050.3009 untere Führungsbuchse Ø25,5/ 20,5/ 26 MS1 8,50€         

050.3026 obere Führungsbuchse Ø27,5/ 22/ 26 MS1 8,50€         

050.4.3009 untere Führungsbuchse Ø28/ 23/ 26 MS,VS,MV,VZ,MC 8,50€         

050.4.3026 obere Führungsbuchse Ø29,5/ 25/ 26 MS,VS,MV,VZ,MC 8,50€         

349.1.30.126.1 Gabelbuchse Maxi 2,50€         

349.1.30.518.1 Gabelschaftmutter geschlossen mit Bund Maxi 8,50€         

175.2.3041 unterer Zentrierring Ø44/ 29,5 VZ, M50 9,40€         

367.1.30.047.1 oberer Zentrierring VZ, M50 9,50€         

367.1.30.047.0 Zentrierringset für Lampenträger VZ, M50 15,00€       

10.) Vordergabel mit Lenkung

Seite 45



11.1. Kompletträder

Ein Komplettrad auf Tausch setzt sich aus polierter Nabe, neuen Lagern und neuen Simmeringen,

einer neuen Chromfelge, sowie neuen Chromspeichen zusammen.

Bitte senden Sie uns nur ihre alte Nabe ein.

360.3.40.000.0.T  Vorderrad kpl. inkl. Radzierblende, ( Tausch ) VS, MV 199,00€     

360.3.41.000.0.T  Hinterrad kpl. inkl. Radzierblende, ( Tausch ) VS, MV 199,00€     

364.1.40.000.0.T  Vorderrad kpl. inkl. Radzierblende, ( Tausch ) DS 1,85x12" 199,00€     

364.1.41.000.0.T  Hinterrad kpl. inkl. Radzierblende, ( Tausch ) DS 1,85x12" 199,00€     

11.2. Speichen und Speichennippel

350.3.40.031.1.S  Speiche mit Nippel, M3x200 ( Set 18 Stk. ) MS hinten 30,00€       

050.2.4030.S Speiche mit Nippel, M3x208 ( Set 18 Stk. ) MS hinten 30,00€       

050.2.4031.S Speiche mit Nippel, M3x196 ( Set 18 Stk. ) MS vorne 30,00€       

050.1.4030.S Speiche mit Nippel, M3x205 ( Set 18 Stk. ) MS vorne 30,00€       

365.1.40.030.1.S   Speiche mit Nippel, M3x208 ( Set 36 Stk. ) MV 40,00€       

349.4.40.030.1.S  Speiche mit Nippel, M3x190 ( Set 36 Stk. ) Maxi N vorne 40,00€       

364.1.40.030.1.S  Speiche mit Nippel, M3x100 ( Set 36 Stk. ) DS 40,00€       

349.5.40.030.1.S  Speiche mit Nippel, M3x187 ( Set 36 Stk. ) Maxi L, S, MV50X 40,00€       

11.3. Felgen

90.005 Felgen einspeichen und zentrieren MS, VS, MV, DS 57,60€       

050.1.4033 Felge 1,20x19"; verchromt MS 51,00€       

350.5.40.033.1 Felge 1,35x19"; verchromt VS, MV 51,00€       

364.1.40.033.1 Felge 1,85x12;, verchromt DS 67,00€       

321.2.40.133.1 Felge 1,35x17"; verchromt Maxi L, S, MV50X 38,50€       

11.4. Radnaben und Radnabenteile

050.1.4003.2.T Radnabe vorne; auf Tausch; verchromt MS 48,00€       

050.4.4104.T Radnabe; auf Tausch; poliert VS, MV, DS 50,00€       

050.4.4104 Radnabe ( NEU ) VS, MV, DS 58,00€       

050.4.4125 Druckring VS, MV li.hinten 4,00€         

364.1.41.025.1 Druckring DS li.hinten 4,00€         

050.4.4130 Druckring VS,MV,DS re.hinten 4,80€         

050.1.4008 Abdeckring zum Nabenkörber MS 19,00€       

350.1.41.042.1 Schutzring VS, MV, DS,VZ,MC 13,50€       

050.10.1074 Sprengring zu Schutzring VS, MV, DS,VZ,MC 2,90€         

360.1.40.023.1 Distanzrohr ( Vorderrad ) VS, MV, DS,VZ,MC 15,00€       

050.4.4123 Distanzrohr ( Hinterrad ) VS, MV, DS 15,00€       

350.1.40.023.1 Distanzrohr 37lg. ( Vorderrad ) MS 4,10€         

350.1.40.040.1 Distanzrohr 80lg. ( Hinterrad ) MS 4,10€         

050.1.4021 Verschlußdeckel Ø30/ 16 MS 3,90€         

050.4122 Staubkappe ( Hinterrad ) MS 11,00€       

050.4.4022 Stützscheibe 32/ 25/ 1,5 VS,MV,DS,VZ,MC 3,00€         

350.1.40.022.1 Stützscheibe MS 3,90€         

050.2.4034 Zwischenring 17,5lg. MS 2,90€         

050.4.4039 Trennscheibe 32/ 15,5/ 0,5 VS, MV, DS,VZ,MC 1,70€         

050.5.4040 Radzierblende hinten VS, MV, DS,VZ,MC 19,00€       

350.1.40.040.1 Radzierblende vorne VS, MV, DS,VZ,MC 17,00€       

050.4.4041 Schlitzmutter M14x1 VS, MV, DS,VZ,MC 4,20€         

357.1.41.051.1 Zwischenstück Hinterrad VZ, MC 3,00€         

11.) Vorderrad, Hinterrad, Antriebskette, Ritzel, Kettenräder

Seite 46



11.5. Bremstragplatten und Teile

360.2.40.007.2 Bremstragplatte vorne VS, MV, DS,VZ,MC 39,00€       

360.2.41.007.1 Bremstragplatte hinten VS, MV, DS,VZ,MC 49,00€       

050.7.4113.2 Bremshebel Hinterrad VS, MV, DS,VZ,MC 12,00€       

050.5.4013.2 Bremshebel Vorderrad VS, MV, DS,VZ,MC 12,00€       

350.4.41.015.1 Rückdrehfeder VS, MV, DS,VZ,MC 5,40€         

050.4.4129 Einhängebolzen zum Zugbügel VS, MV, DS,VZ,MC 3,60€         

101.1.4112 Einhängebolzen ( Bremsseil hinten ) VS, DS, VZ, MC 3,00€         

101.1.4113 Vorsteckfeder 2mm für Einhängebolzen VS, MV, DS,VZ,MC 0,90€         

050.1.4009.2 Bremsnocke Ø11 MS1 19,90€       

360.2.40.009.2 Bremsnockensatz Ø12 VS, MV, DS,VZ,MC 12,50€       

050.4019 Bremsbackenfeder MS ( Halbnabe ) 2,90€         

050.4.4019 Bremsbackenfeder VS, MV, DS,VZ,MC 2,90€         

050.4015.0 Bremsbacke ( Paar ); 90x20 MS 17,50€       

050.4.4015.0 Bremsbacke ( Paar ); 105x25 VS, MV, DS,VZ,MC 16,90€       

368.1.40.815.0 Bremsbacke ( Paar ); 140x25 M50S,R,GP,SG,Monza 16,60€       

349.1.40.015.9 Bremsbacke ( Paar ); 80x18    Maxi L, L2, Sprinter 14,50€       

349.2.40.715.9 Bremsbacke ( Paar ); 90x18    Maxi Druckguss vo., KTM Hobby3 hi. u. vo.14,50€       

774093 Bremsbacke ( Paar ); 80x18    Maxi P1 ab 06/93 12,00€       

Seite 47



11.6. Antriebsketten ( YBN- Qualität aus Japan )

907.1.28.001.0 Kettenschloss 1/2"x3/16" 1,90€         

907.1.28.094.2 Kette 1/2"x3/16", 100 Glieder, inkl. Kettenschloss 2, 3 u. 4gg, Maxi 15,50€       

907.1.28.094.1 Kette 1/2"x3/16", 112 Glieder, inkl. Kettenschloss 2, 3 u. 4gg, Maxi 15,50€       

907.1.28.094.0 Kette 1/2"x3/16", 118 Glieder, inkl. Kettenschloss 2, 3 u. 4gg, Maxi 16,20€       

907.1.28.094.3 Kette 1/2"x3/16", 120 Glieder, inkl. Kettenschloss 2, 3 u. 4gg, Maxi 16,20€       

600.6.15.079.0 Kette 1/2"x1/8", 112 Glieder, inkl. Kettenschloss Maxi L, S, L2, S2 7,00€         

349.3.28.520.0 Kettenspanner Anwerfkette Maxi L, S, L2, S2 24,50€       

350.1.41.018.0 Kettenspanner  MS,VS,MV,DS,Maxi 4,90€         

366.1.41.021.1 Kettenspanner M50S/R/GP/SG, Jet 10,50€       

11.7. Steckachsen

350.1.41.026.1 Steckachse hinten VS, MV 13,50€       

364.4.40.026.1 Steckachse vorne VS, MV, DS 13,50€       

364.1.41.026.1 Steckachse hinten DS 13,50€       

11.8. Ritzel

050.1315 Ritzel 10 Z. 2, 3 u. 4gg, Maxi 7,00€         

050.1316 Ritzel 11 Z. 2, 3 u. 4gg, Maxi 7,00€         

050.1317 Ritzel 12 Z. 2, 3 u. 4gg, Maxi 7,00€         

364.1.13.018.1 Ritzel 13 Z. 2, 3 u. 4gg, Maxi 7,00€         

364.1.13.019.1 Ritzel 14 Z. 2, 3 u. 4gg, Maxi 7,00€         

364.1.13.020.1 Ritzel 15 Z. 2, 3 u. 4gg, Maxi 7,00€         

11.9. Kettenräder

050.4.4108 Kettenrad 31 Z., h=9mm MS, VS, MV 29,00€       

050.4.4109 Kettenrad 34 Z., h=9mm MS, VS, MV 30,00€       

360.1.41.009.1 Kettenrad 35 Z., h=9mm MS, VS, MV 29,00€       

364.1.41.131.1 Kettenrad 31 Z., h=21mm DS, VZ, MC 29,00€       

364.1.41.034.1 Kettenrad 34 Z., h=21mm DS, VZ, MC 29,00€       

364.1.41.135.1 Kettenrad 35 Z., h=21mm DS, VZ, MC 29,00€       

12.1. Tachometereinzelteile

050.1.5324.1 Tacho Ø48; wie Original MS, VS, MV, DS,… 75,00€       

330.1.53.024.0 Tacho eckig 61x50; 0-100km/h; gewölbt; wie original MC50, R50, Komet 79,00€       

349.1.53.525.0 Tachometerwelle 520mm Maxi 5,90€         

050.1.5325.0 Tachometerwelle 600mm MS, VS, MV 5,90€         

050.1.5325.0.G Tachometerwelle 600mm; Grau MS, VS, MV 11,80€       

364.2.53.025.0 Tachometerwelle 790mm                                  DS50, MC50II, M50, Jet 5,90€         

364.2.53.025.0.GTachometerwelle 790mm; Grau                         DS50, MC50II, M50, Jet 11,80€       

050.3.4050.0 Tachoantrieb MS ( Halbnabe ) 39,00€       

349.2.40.050.0 Tachoantrieb Maxi, P1, MV50X 24,00€       

364.2.40.060.1 Tachorad treibend Z=17 DS 18,90€       

050.4.4063 Anschlussstück für Tachoantrieb VS, MV, DS, MC,… 21,00€       

050.4.4066 Buchse zu Tachoantrieb Ø14/ 8/ 7 VS, MV, DS, MC,… 4,00€         

12.) Tachometer

Seite 48



Wir können für alle Puch- Fahrzeuge Seilzüge liefern. Hier nur die wichtigsten.

13.1. Seilzüge MS, VS ( niedriger Lenker, 2 Gang, Halbnabe )

Graue Seilzüge

050.4.6200.0.G        Kupplung 12,70€       

12,70€       

16,50€       

18,10€       

24,40€       

12,70€       

12,70€       

13.2. Seilzüge MS, VS ( hoher Lenker, 2 Gang, Halbnabe )

Graue Seilzüge

12,70€       

12,70€       

16,50€       

18,10€       

24,40€       

12,70€       

12,70€       

13.3. Seilzüge VS50D ( 3Gang, Vollnabe )

Graue Seilzüge

12,70€       

12,70€       

16,50€       

18,10€       

24,40€       

910.6.04.003.2.G      Schaltseil ohne Rohrbogen 24,40€       

910.4.01.003.0.G      Dekompressor ( Alugehäuse ) 12,70€       

12,70€       

13.4. Seilzüge MV50 ( niedriger Lenker, 2 Gang, Vollnabe )

Schwarze Seilzüge

910.2.06.003.2 Kupplung 8,50€         

910.3.09.002.2 Bremse vorne 8,50€         

050.6.2500.2 Bremse hinten 13,50€       

910.6.06.003.2 Schaltseil 1. Gang 8,50€         

910.6.07.003.2 Schaltseil 2. Gang 8,50€         

910.5.25.001.2 Gas 8,50€         

13.5. Seilzüge DS50 3 Gang ( niedriger Lenker )

Graue Seilzüge

12,70€       

12,70€       

19,10€       

18,10€       

24,40€       

24,40€       

12,70€       

364.1.56.008.0.G      Seilzug für Glocke 18,60€       

Schwarze Seilzüge

910.2.06.003.2 Kupplung 8,50€         

910.3.09.002.2 Bremse vorne 8,50€         

910.8.04.001.2 Bremse hinten 16,00€       

910.4.02.003.2 Startseil ( Choke ) 13,80€       

910.6.12.003.2 Schaltseil mit Rohrbogen 21,00€       

367.1.65.200.0.G      Gas

910.6.04.003.2.G      Schaltseil ohne Rohrbogen

910.2.06.003.2.G      Kupplung

910.3.09.002.2.G      Bremse vorne

910.8.08.002.2.G      Bremse hinten

910.4.02.003.2.G      Startseil ( Choke )

360.1.66.000.2.G      Schaltseil mit Rohrbogen

910.2.06.003.2.G      Kupplung

910.3.09.002.2.G      Bremse vorne

910.8.04.001.2.G      Bremse hinten

910.5.25.001.2.G      Gas

910.4.02.003.2.G      Startseil ( Choke )

910.6.12.003.2.G      Schaltseil mit Rohrbogen

910.8.08.002.2.G      Bremse hinten

13.) Seilzüge

050.3.6500.2.G        Gas ( mit 2 kleine Nippel u. 2 Rohrbögen )

910.8.08.002.2.G      Bremse hinten

910.4.02.003.2.G      Startseil ( Choke )

910.6.17.002.2.G      Schaltseil

910.4.17.001.0.G      Dekompressor ( offen )

910.5.26.001.2.G      Gas

050.2.6300.2.G        Bremse vorne

910.4.17.001.0.G      Dekompressor ( offen )

910.6.17.001.2.G      Schaltseil

910.2.12.002.0.G      Kupplung

910.3.09.009.2.G      Bremse vorne

910.4.02.003.2.G      Startseil ( Choke )

Seite 49



910.6.04.003.2 Schaltseil ohne Rohrbogen 21,00€       

367.1.65.200.0 Gas 8,50€         

364.1.56.008.0 Seilzug für Glocke 12,00€       

13.6. Seilzüge DS50-4 ( niedriger Lenker )

Schwarze Seilzüge

910.2.06.003.2 Kupplung 8,50€         

910.3.09.002.2 Bremse vorne 8,50€         

910.8.04.001.2 Bremse hinten 16,00€       

367.1.65.200.0 Gas 11,10€       

13.7. Seilzüge DS50L, DS50V ( hoher Lenker, 4 Gang )

Schwarze Seilzüge

910.2.09.002.0 Kupplung DS50L, DS50V 8,50€         

910.3.09.002.0 Bremse vorne DS50L, DS50V 8,50€         

364.1.25.100.0 Bremse hinten DS50V 13,50€       

910.8.04.001.2 Bremse hinten DS50L 16,00€       

910.5.01.003.2 Gas DS50V 8,50€         

910.5.01.125.2 Gas DS50L 8,50€         

13.8. Seilzüge Maxi S, L, S2, L2

Schwarze Seilzüge

910.8.18.003.2 Bremse vorne Maxi S, L, S2, L2 9,70€         

910.8.18.004.2 Bremse hinten Maxi S, L, S2, L2 10,70€       

910.4.04.002.2 Dekompressor ( bis 5.299.999 ) Maxi S, L 8,50€         

910.4.04.003.2 Dekompressor ( ab 8.112.025 ) Maxi S, L 8,50€         

910.4.11.001.0 Dekompressor Maxi S2, L2 8,50€         

910.4.04.004.2 Dekompressor Maxi S, L, MK2 8,50€         

910.5.01.124.0 Gas mit Rohrbogen Maxi S, L, S2, L2 9,70€         

910.5.10.003.0 Gas ohne Rohrbogen Maxi S, L, S2, L2 8,50€         

910.2.11.001.0 Anwerfkupplungsseilzug Maxi S, L 8,50€         

910.3.23.002.0 Anwerfkupplungsseilzug ( 1. Ausf.- Längsnippel 3x3 ) Maxi S2, L2 11,20€       

910.4.23.002.0 Anwerfkupplungsseilzug ( 2. Ausf.- Quernippel ) Maxi S2, L2 11,20€       

910.3.18.001.0 Anwerfzug im Motor kpl.; 1. Ausf. Maxi S2, L2 22,30€       

910.4.18.001.0 Anwerfzug im Motor kpl.; 2. Ausf. Maxi S2, L2 22,30€       

13.9. Seilzüge MV50X 2 u. 3 Gang

Schwarze Seilzüge

910.2.13.107.0 Kupplung 11,80€       

910.3.25.001.0 Bremse vorne 11,80€       

910.8.22.001.0 Bremse hinten 13,40€       

910.4.01.008.0 Startseil ( Choke ) 11,30€       

910.6.01.005.2 Schaltseil 1. Gang MV50X-2 9,70€         

910.6.02.005.2 Schaltseil 2. Gang MV50X-2 9,70€         

910.6.04.008.2 Schaltseil 3. Gang MV50X-3 18,60€       

910.5.31.103.0 Gas 8,50€         

13.10. Diverses für Seilzüge

050.6504.0 Chokerschelle MS, VS 5,50€         

050.1429 Einstellwinkel 2gg. Motor 5,50€         

360.1.20.029.1 Grundplatte für Einstellwinkel MS, VS, MV 19,00€       

Seite 50



14.1. Lenkerrohre

050.1.3200.2 Tourenlenker MS, MV, DS50L 54,00€       

050.4.3200.2 Lenker, niedrige Ausführung MS, MV 54,00€       

321.1.32.301.1 Lenker ohne Strebe Maxi 39,90€       

14.2. Lenkerarmaturen

050.3204.0 Schaltgriff 2gg. kpl; MAGURA alte Ausf. inkl. Gummi MS, VS 89,00€       

050.3205.0 Gasdrehgriff kpl.; MAGURA alte Ausf. inkl. Gummi MS, VS 89,00€       

350.2.32.104.0 Schaltgriff 2gg. kpl; wie MAGURA inkl. Gummi; grau MS, VS, MV, DS 61,00€       

360.3.32.104.0 Schaltgriff 3gg. kpl.; wie MAGURA inkl. Gummi; grau DS, VS50D, X50 61,00€       

350.2.32.105.0 Gasdrehgriff kpl.; wie MAGURA inkl. Gummi; grau MS, VS, DS, M50,… 36,00€       

357.2.32.017.0 Kupplungsgriff kpl.; wie MAGURA inkl. Gummi; grau DS50L, M50 36,00€       

350.1.32.105.0 Gasdrehgriff kpl.; wie MAGURA inkl. Gummi; schwarz MS, VS, DS, M50,... 36,00€       

357.1.32.017.0 Kupplungsgriff kpl.; wie MAGURA inkl. Gummi; schwarz DS50L, M50 36,00€       

050.3227 Hebelschraube M5x19,5 4,90€         

350.3.32.016.1 Lenkergummi li., Ø22; schwarz 5,50€         

360.2.32.016.1 Lenkergummi re., Ø24; schwarz ( Gas- u. Schaltgriff ) 5,50€         

050.1.3208 Lötnippelaufnahme 1,50€         

328.2.32.028.1 Bremshebel; Magura Replika DS504/L/V,M50,VZ 7,50€         

328.2.32.006.1 Kupplungshebel; Magura Replika DS504/L/V,M50,VZ 7,50€         

15.1. Kabelbäume

350.1.57.000.0 Kabelbaum MS50, VS50 ( 1 Draht aus Lima, Scheinwerferschalter ) 12,50€       

350.5.57.100.0 Kabelbaum MS50V, MV, VS, DS ( 2 Drähte aus Lima, kein Bremslicht ) 13,50€       

364.3.57.100.0 Kabelbaum DS50-4, DS50V ( 3 Drähte aus Lima, mit Bremsl. u. Schnarre ) 18,50€       

364.5.57.100.0 Kabelbaum DS50L, DS50V ( 4 Drähte aus Lima, mit Fernlichtk., Bremsl. u. Schnarre )18,50€       

349.2.57.300.0 Kabelbaum Maxi N, L, S, L2, S2 ( 2 Drähte aus Lima, kein Bremslicht ) 13,50€       

15.2. Lichtmaschine

349.2.10.034.2 Lichtmaschinendeckel; verchromt Maxi 33,00€       

350.4.50.100.0 Lichtmagnetzündgenerator 6V 15/5/3W 2, 3 u. 4gg. 165,00€     

350.4.50.100.1 Stator 6V 15/5/3W 2, 3 u. 4gg. 79,00€       

360.5.50.210.2 Schwungrad 6V 15/5/3W 2, 3 u. 4gg. 79,00€       

349.1.50.010.2 Schwungrad 6V 15/3/5W Maxi rechtsdrehend 79,00€       

352.2.10.010.1 Kabeltülle 2, 3 u. 4gg, Maxi 2,50€         

302.2.50.015.0 Unterbrecher ( ohne Achse ) 2 u. 3gg 8,50€         

302.3.50.015.0 Unterbrecher ( mit Achse ) 2, 3 u. 4gg 8,50€         

349.2.50.915.0 Unterbrecher ( mit Achse u. Kabel ) Maxi 8,50€         

364.4.50.513.2 Kondensator ( mit Lötanschluss ), ca. 22mm lang 2, 3 u. 4gg 3,90€         

901.0727 Kondensator ( mit Lötanschluss ), ca. 32mm lang 2, 3 u. 4gg 3,90€         

349.2.50.913.2 Kondensator ( mit Schraubanschluss ) Maxi 4,40€         

349.2.50.012.2 Zündanker Maxi, Turbo Sport 24,00€       

360.2.50.012.2 Zündanker 2 u. 3gg 29,00€       

364.4.50.512.2 Zündanker 4gg 29,00€       

14.) Lenker, Lenkerarmaturen

15.) Elektrik

Seite 51



15.3. Bremslichtschalter, Lichtschalter, Hupen

357.1.53.017.0 Lichtschalter ( am Lenker ), MERIT 2, 3 u. 4gg 15,00€       

357.1.55.020.0 Bremslichtschalter kpl. DS50V, VZ, M50,Jet 13,50€       

900.0780 Bremslichtschalter kpl. allg. Verwendung 8,20€         

902.0772 Hupe 6 Volt Wechselstrom ( Schnarre ), Ø75, schwarz 2, 3 u. 4gg 23,00€       

15.6. Scheinwerfer

100.5311 Scheibe zur Scheinwerferbefestigung ( Fasonscheibe ) DS 1,20€         

050.5300.0 Scheinwerfereinsatz kpl. ( 85mm ) MS, VS, MV, DS1 49,00€       

328.2.53.502.0 Scheinwerfereinsatz kpl ( 130mm ); NTS M50S/R/GP/SG,Jet 60,50€       

359.1.53.102.0 Scheinwerfereinsatz kpl. ( 120mm ) ; NTS M50Cross, MC50III, 60,50€       

Monza4S/ SL

364.1.53.800.0 Scheinwerfereinsatz kpl. ( 120mm ) ; CEV DS 68,00€       

15.7. Rückleuchten

050.5500.0 Rücklicht; MEPA MS, DS1 38,50€       

050.5.5500.0 Rücklicht; ZKW MS, VS, MV 22,50€       

050.5.5500.2 Rücklichtcellone; ZKW MS, VS, MV, Maxi 14,90€       

329.1.55.500.0 Rücklicht DS, M50, VZ 29,00€       

349.2.55.300.0 Rücklicht; eckig mit Fuß Maxi neuere Modelle 32,00€       

15.8. Zündspulen, Zündkerzen, Kerzenstecker und Zündkabel

15.020 Zündkerze NGK B7 HS ( W225T1 ); Standart alle Puch Zweiräder 3,70€         

15.021 Zündkerze NGK B6 HS ( W175T1 ) alle Puch Zweiräder 3,70€         

15.029 Kerzenstecker NGK 90° 1kOhm; Bakelit alle Puch Zweiräder 4,20€         

050.5207 Zündkabel schwarz d 5; per Meter für Moped 1,80€         

Seite 52



Wir können sämtliche Arten von Simmerringen liefern. Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem
Sortiment. Wir liefern ausschliesslich Markenqualität , sofern lieferbar, in doppellippiger Ausführung.

16.1. Simmerringe 2 u. 3 Gang Motor Handschaltung ( MS, VS, MV, DS, VZ )

30.007 Simmerringsatz Motor u. Getriebe ( 5 teilig ) 14,00€       

900.3807 17/ 35/ 7 Kurbelwelle links u. rechts 4,00€         

050.1321 17/ 28/ 7 Getriebewelle 3,60€         

050.1335 16/ 24/ 7 Tretkurbelwelle links u. rechts 3,60€         

16.2. Simmerringe 3 Gang Motor Fußschaltung ( DS, VZ, MC50 )

30.008 Simmerringsatz Motor u. Getriebe ( 6 teilig ) 14,00€       

900.3807 17/ 35/ 7 Kurbelwelle links u. rechts 4,00€         

050.1321 17/ 28/ 7 Getriebewelle 3,60€         

050.1335 16/ 24/ 7 Tretkurbelwelle links u. rechts 3,60€         

51.1.1345 14/ 24/ 7 Schaltwelle 3,60€         

16.3. Simmerringe 4 Gang Motor ( DS50-4, M50,… )

30.009 Simmerringsatz Motor u. Getriebe ( 5 teilig ) 14,00€       

900.3807 17/ 35/ 7 Kurbelwelle links u. rechts 4,00€         

050.1321 17/ 28/ 7 Getriebewelle 3,60€         

900.3809 16/ 28/ 7 Kickstarterwelle 3,20€         

900.3779 O- Ring ( 17,3x2,4 ) 1,00€         

16.4. Simmerringe Maxi 1gg. Automatik

30.018 Simmerringsatz Motor u. Getriebe ( 3 teilig ) 11,00€       

901.3801 17/ 40/ 7 Kurbelwelle links, Ritzel 4,00€         

902.3835 22/ 40/ 7 Kurbelwelle rechts 4,00€         

16.5. Simmerringe Radnaben

050.2.4025 16/ 30/ 5 Radnabe MS 5,60€         

050.4.4025.0 15/ 32/ 5,5 Radnabe VS, MV, DS vorne u. hinten, VZ, MC vorne 4,20€         

16.) Simmerringe

Seite 53



Wir können sämtliche Arten von Lagern liefern. Dies ist nur ein kleiner Auszug aus unserem

Sortiment. Wir liefern ausschliesslich Markenqualität.

17.1. Kugellager 2 Gang Motor

900.2.6007 L17 Kurbelwelle links u. rechts 17,50€       

900.6202 6202 Vorgelegewelle 5,00€         

17.2. Kugellager 3 u. 4 Gang Motor 

900.2.6007 L17 Kurbelwelle links u. rechts 15,20€       

900.6202 6202 Kurbelwelle u. Vorgelegewelle 5,00€         

17.3. Kugellager Maxi 1gg. Automatik

900.6233 6203 ZNR Kurbelwelle links 15,50€       

900.6203 6203 Kurbelwelle rechts, Getriebewelle links u. rechts 5,80€         

17.4. Kugellager Radnaben

900.6002.RS 6002 2RS Radlager VS, MV, DS, VZ vorne, MC vorne 6,50€         

23836.RS 6201 2RS Radlager VZ hinten, MC hinten 6,50€         

900.6200.RS 6200 2RS Radlager MS 6,00€         

900.6024 6003 2RS Radlager Cobra GT/L 80, Monza 6SL,4GP/ XL vorne 9,00€         

18.1. Dichtsätze

050.00MS Dichtsatz MS, VS, MV, DS, VZ 15,60€       

( 2+3 Gang Handschaltung )

050.00X Dichtsatz VS, DS, VZ 15,60€       

( 3 Gang Fußschaltung )

054.00 Dichtsatz DS50V, R50V, VZ50V, M50 20,20€       

( 4 Gang Gebläsegekühlt )

054.00F Dichtsatz M50S, M50SE, VZ50-4, DS50V, R50V, VZ50V, M50 20,20€       

( 4 Gang Fahrtwind- und Gebläsegekühlt )

049.00 Dichtsatz Maxi ( 1gg. - automatik ) 12,60€       

049.00.1 Dichtsatz MK2, Sprinter, Turbo ( 2gg. Handschaltung, Kickstarter ) 19,60€       

321.1.10.610.0 Dichtsatz Maxi L2, S2 ( 2gg. - automatik ) 15,20€       

058.00 Dichtsatz Monza 6SL, Cobra 6gg. 33,60€       

18.2. Einzeldichtungen

050.2.1004 Zylinderkopfdichtung MS50 2,90€         

349.1.10.004.1 Zylinderkopfdichtung Alu ( Bohrung d38 ) 2,90€         

050.1.1013 Zylinderfussdichtung 0,2mm                                    MS,VS,MV,DS,VZ-3gg 0,50€         

325.1.10.013.1 Zylinderfussdichtung 0,3mm M50S,VZ50-4gg 0,70€         

325.1.10.014.1 Zylinderfussdichtung 2mm M50S,VZ50-4gg 1,70€         

328.2.10.513.1 Zylinderfussdichtung 0,3mm M50SE/R/C/GP 0,70€         

050.2.1521 Vergaserflanschdichtung 2,0mm                  MS,MV,DS,VS,VZ (12er Bing ) 1,50€         

050.1522 Vergaserflanschdichtung 0,3mm                  MS,MV,DS,VS,VZ (12er Bing ) 0,50€         

329.1.15.322.1 Vergaserflanschdichtung 0,3mm                    DS50L/V,VZ,M50,Monza 4gg 0,50€         

349.1.15.021.1 Vergaserflanschdichtung 3,0mm Maxi, M50S, VZ50-4 1,50€         

349.1.15.022.1 Vergaserflanschdichtung 0,3mm Maxi, M50S, VZ50-4 0,50€         

352.1.15.921.1 Vergaserflanschdichtung 3,0mm                    DS50L/V,VZ,M50,Monza 4gg 1,50€         

050.1615 Auspuffflanschdichtung                                      Maxi, MS,MV,DS,VS,VZ 1,40€         

18.) Dichtungen

17.) Kugellager ( NKE Austria- Qualität )

Seite 54



050.1.1615 Auspuffflanschdichtung Ø28 1,40€         

328.1.16.515.1 Auspuffflanschdichtung M50SE, R 1,90€         

349.1.16.019.1 Dichtung zwischen Krümmer und Topf Maxi 0,90€         

050.1069 Kurbelgehäusedichtung MS ( 1. Ausf. ) 1,00€         

050.1.1031 Mitteldichtung- Motorgehäuse MS ( 1. Ausf. ) 1,20€         

050.10.1031 Mitteldichtung- Motorgehäuse                    2 u. 3gg Motoren Handschaltung 1,20€         

328.1.10.731.1 Mitteldichtung- Motorgehäuse 4gg Motoren 1,20€         

321.2.10.631.1 Mitteldichtung- Motorgehäuse Maxi L2, S2 1,20€         

349.1.10.231.1 Mitteldichtung- Motorgehäuse MK2 1,20€         

050.1.2223 Tankdeckeldichtung MS,MV,DS,VS,VZ 0,50€         

050.1.2248 Dichtungsring ( Gummi 42,5/18/1 ) MS,MV,DS,VS,VZ 2,00€         

050.10.1036 Dichtung Gebläsegrundplatte MS,MV,DS,VS,VZ 2,20€         

050.1.1049 Kupplungsgehäusedeckeld. ( bis Motnr. 9036358 ) 2, 3 u. 4gg 1,20€         

329.1.10.137.1 Kupplungsgehäusedeckeld. ( ab Motnr. 9036359 ) 4gg 1,20€         

329.1.10.149.1 Kupplungsgehäusedeckeldichtung 4gg Monza, X504 1,20€         

349.1.10.349.1 Kupplungsgehäusedeckeldichtung Maxi L, S 1,20€         

321.1.10.649.1 Kupplungsgehäusedeckeldichtung Maxi L2, S2 1,20€         

349.3.10.349.1 Kupplungs- Kickstartergehäusedeckeldichtung Maxi plus, Magnum 1,20€         

19.1. Schraubensätze

Unsere Schraubensätze stellen wir laut orig. Puch- Ersatzteilkatalog zusammen und beinhalten alle

genormten Schrauben, Muttern, Scheiben und Federringe für das Fahrgestell des jeweiligen Typs.

Nicht enthalten sind z.B. Schrauben die direkt am Auspuff, Vergaser oder an den Seilzügen

verbaut sind, sowie Schrauben die die Fa. Puch speziell für ihre Fahrzeuge hergestellt hat.

Alle Normteile sind galv. verzinkt.

10.015 Schraubensatz für Fahrgestell ( 174 teilig )             MS50 ( ab1968 ), MV50 36,00€       

10.016 Schraubensatz für Fahrgestell ( 155 teilig )             DS50 ( 1968- 1970 ) 36,00€       

10.017 Schraubensatz für Fahrgestell ( 170 teilig ) Maxi 44,00€       

10.018 Schraubensatz für Fahrgestell ( 125 teilig ) M50/SE/S/GP/SG 44,00€       

10.025 Schraubensatz für Motorgehäuse 2gg. ( Zyl. Schr. ) 6,50€         

10.026 Schraubensatz für Motorgehäuse 2gg. ( Senkk. Schr.) 8,50€         

10.027 Schraubensatz für Motorgehäuse 3gg. ( Zyl. Schr. ) 6,50€         

10.028 Schraubensatz für Motorgehäuse 3gg. ( Senkk. Schr.) 8,50€         

10.029 Schraubensatz für Motorgehäuse 4gg. ( Zyl. Schr. ) 6,50€         

10.030 Schraubensatz für Motorgehäuse 4gg. ( Senkk. Schr.) 8,50€         

19.2. Diverse Schrauben für Puch Mopeds

050.1.1003 Halsmutter M6 für Zylinderkopf MS, MV, DS, VS,… 2,30€         

360.1.10.034.1 Zylinderstehbolzen M6x103 MS, MV, DS, VS,… 2,20€         

349.2.28.007.2 Befestigungsschraube- Kettenschutz M5x47 Maxi 2,00€         

349.2.28.506.2 Befestigungsschraube- Kettenschutz M5x36 Maxi 2,00€         

20.1. Gepäckträger

51.1.2920.0 Gepäckträger VS, MV 65,00€       

364.1.29.020.0 Gepäckträger DS 139,00€     

349.1.29.500.0 Gepäckträger Maxi L, S, L2, S2 39,50€       

050.2113.2 Schaftmutter zu Gepäckträgermontage MS, VS, MV, DS 3,90€         

19.) Normteile ( Schrauben, Muttern, Splinte, Seegeringe, … )

20.)Zubehör

Seite 55



1.1. Ersatzteillisten Puch- Motorräder

50.100 Ersatzteilliste Puch 125/ 175 SV/S 25,00€       

50.101 Ersatzteilliste Puch 250 TF 19,00€       

50.102 Ersatzteilliste Puch 250 SG/S, SGA/S 25,00€       

50.103 Ersatzteilliste 125/ 125 T/ 125 TT 19,00€       

50.104 Ersatzteilliste M125 ab 1970 29,00€       

1.2. Betriebsanleitungen Puch- Motorräder

50.150 Betriebsanleitung Puch 125/ 175 SV/S 19,00€       

50.151 Betriebsanleitung Puch 250 TF 19,00€       

50.152 Betriebsanleitung Puch 250 SG/S, SGA/S 19,00€       

50.153 Betriebsanleitung 125 TT 15,00€       

50.154 Betriebsanleitung Puch 125/ 150 TL 19,00€       

1.3. Reparaturanleitungen Puch- Motorräder

50.190 Reparaturanleitung Puch 125/ 175 SV/S 19,00€       

50.191 Reparaturanleitung Puch 250 SG/S, SGA/S, 250 TF 19,00€       

50.192 Reparaturanleitung Puch 125 T, S, TT, TS 19,00€       

1.4. Ersatzteillisten Puch- Mopeds

50.120 Ersatzteilliste Fahrgestell Puch MS50, MV50 1972 19,00€       

50.121 Ersatzteilliste Fahrgestell Puch DS50-3, DS50-4 19,00€       

50.140 Ersatzteilliste Motor 2gg. MS50, MV50  1972 19,00€       

50.141 Ersatzteilliste Motor 3gg. VS, DS, MC50 1971 25,00€       

50.142 Ersatzteilliste Motor 4gg ( gebläsegek.) DS50-4, VZ50-4, M50, R50V 25,00€       

50.001.xx CLUB Magazin- Das Magazin für Puch Enthusiasten 3,90€         

( Ausgabe bitte angeben )

50.200 Poster ( ca. 50x70 ) 250 SGS 10,00€       

50.201 Poster ( ca. 50x70 ) 250 SG 10,00€       

50.300 Puch 250 von 1945- 1970 Hollinek Verlag 39,00€       

Autor: Hans Denzel; A4 Quer; 320 Seiten

50.301 Puch Motorräder 1900- 1945 Hollinek Verlag 59,00€       

Autor: Hans Denzel; A4 Quer; 400 Seiten

50.302 Das neue Puch- Buch Weishaupt Verlag 59,00€       

Autor: Ing. F. Ehn; ca. 650 Seiten

Literatur, Typschilder und Aufkleber

2.) Magazine, Poster und Bücher

1.) Technische Unterlagen

Seite 56



50.303 Puch Mopeds, Roller & Kleinkrafträder Weishaupt Verlag 48,00€       

Autor: Wolfgang J. Verwüster; A4 Hoch; 264 Seiten

3.1. Typschilder für Motorräder

130.2033 Puch 125 SV 9,50€         

175.2033 Puch 175 SV 9,50€         

250.2033 Puch 250 TF 9,50€         

253.2033 Puch 250 SGS 9,50€         

254.2033 Puch 250 SG 9,50€         

365 Hammerschraube ( Kerbschlagnagel ) für Typschild 0,30€         

3.2. Aufkleber und Embleme

250.2223 " OIL "- Abziehbild ( für Tank ) TF, SG 2,20€         

50.900 " PUCH "- Aufkleber ( rund, Ø45 ) allg. Verwendung 1,10€         

050.5.3046 Markenschild " PUCH "; Messing bemalt MS, MV 12,50€       

50.901 Aufkleber Tank ( Paar ) MS, VS 13,50€       

50.902 Aufkleber Kotflügel hinten MS, VS 6,00€         

350.1.22.126.0 Aufkleber Tank " MV50 " ( Paar ) MV 14,00€       

350.1.22.126.1 Aufkleber Tank " MV50S " ( Paar ) MV50S 14,00€       

350.1.20.126.1 Aufkleber Kotflügel hinten MV 6,00€         

364.1.22.026.0 Aufkleber Tank " DS50 " ( Paar ) DS 14,00€       

364.1.20.025.1 Aufkleber Kotflügel hinten " DS50 " DS 7,00€         

50.903 Aufklebersatz Tank u. Heck in Gold Maxi 12,00€       

50.904 Aufkleber " BÄREN Batterie " ( rund, Ø60 ) Batterieleergehäuse 2,00€         

3.) Typschilder

Seite 57



Wir können auch andere Arten und Dimensionen von Normteilen liefern. Wir haben in nachstehender

Liste nur die wichtigsten angeführt. Bitte fragen Sie direkt bei uns an.

1.1. Scheiben DIN 125, verzinkt

Scheibe M4 0,04€         

Scheibe M5 0,04€         

Scheibe M6 0,04€         

Scheibe M7 0,09€         

Scheibe M8 0,09€         

Scheibe M10 0,09€         

Scheibe M12 0,12€         

Scheibe M14 0,12€         

1.2. Federringe DIN 128, verzinkt

Federring M4 0,10€         

Federring M5 0,10€         

Federring M6 0,10€         

Federring M7 0,10€         

Federring M8 0,10€         

Federring M10 0,10€         

Federring M12 0,12€         

Federring M14 0,20€         

1.3. Sechskantmuttern mit Regelgewinde DIN 934, verzinkt

Mutter M3,5 0,10€         

Mutter M4 0,10€         

Mutter M5 0,10€         

Mutter M6 0,10€         

Mutter M7 0,16€         

Mutter M8 0,16€         

Mutter M10 0,18€         

Mutter M12 0,18€         

Mutter M14 0,20€         

1.4. Sechskantmuttern mit Feingewinde DIN 934 u. DIN 439 ( flach ), verzinkt

Mutter M8x1; DIN 934 0,40€         

Mutter M10x1; DIN 934 0,60€         

Mutter M6; DIN 439 ( flach ) 0,16€         

Mutter M8; DIN 439 ( flach ) 0,16€         

Mutter M10x1; DIN 439 ( flach ) 0,60€         

Mutter M12x1; DIN 936 ( flach ) 2,00€         

Mutter M12x1,5; DIN 439 ( flach ) 0,60€         

Mutter M16x1,5; DIN 936 ( flach ) 2,00€         

Mutter M18x1; DIN 439 ( flach ) 2,50€         

Mutter M18x1,5; DIN 439 ( flach ) 2,60€         

1.) Normteile ( Schrauben, Muttern, Splinte, Seegeringe, … )

Allgemeiner Restaurationsbedarf

Seite 58



1.5. Sechskantschrauben mit Regelgewinde bis Kopf DIN 933, verzinkt, und

        Sechskantschrauben mit Regelgewinde mit Schaft DIN 931, verzinkt

M5x10/ 12/ 16/ 20/ 25/ 30/ 35 Gewinde bis Kopf Länge bitte angeben 0,15€         

M5x40- 80 Teilgewinde Länge bitte angeben 0,20€         

M6x10/ 12/ 16/ 20/ 25 Gewinde bis Kopf Länge bitte angeben 0,20€         

M6x30/ 35/ 40/ 50 Teilgewinde Länge bitte angeben 0,25€         

M7x16/ 20/ 25/ 30 Gewinde bis Kopf Länge bitte angeben 0,40€         

M7x35/ 40/ 50 Gewinde bis Kopf Länge bitte angeben 0,50€         

M7x60/ 80 Teilgewinde Länge bitte angeben 1,10€         

M8x10/ 12/ 16/ 20/ 25/ 30 Gewinde bis Kopf Länge bitte angeben 0,30€         

M8x35/ 40/ 45/ 50/ 55/ 60 Teilgewinde Länge bitte angeben 0,50€         

M8x70/ 85/ 90 Teilgewinde Länge bitte angeben 0,60€         

M8x130 Teilgewinde 1,30€         

1.6. Sechskantschrauben mit Feingewinde mit Schaft DIN 960, verzinkt

M10x1x65 Teilgewinde 1,80€         

M10x1x150 Teilgewinde 5,50€         

1.7. Zylinderschrauben mit Schlitz DIN 84, verzinkt

M4x8/ 10/ 12/ 16/ 20 Länge bitte angeben 0,15€         

M5x8/ 10/ 12/ 16/ 20 Länge bitte angeben 0,15€         

M5x50/ 60 0,40€         

M6x8/ 16/ 40 Länge bitte angeben 0,20€         

900.1204 Zylinderschraube DIN84; M7x25 1,80€         

25410 Zylinderschraube DIN84; M7x38 1,80€         

24570 Zylinderschraube DIN84; M7x45 1,80€         

25918 Zylinderschraube DIN84; M7x50 1,80€         

25917 Zylinderschraube DIN84; M7x55 1,80€         

M8x20 ( z.B. für Lima ) 0,50€         

1.8. Linsenkopfschrauben mit Schlitz DIN 85, verzinkt

M6x50 ( z.B. für Kupplungsgehäusedeckel ) 2,10€         

M6x90 ( z.B. für Auspuffendstück ) 3,00€         

1.9. Linsensenkkopfschrauben mit Schlitz DIN 964, verzinkt

M4x10/ 12/ 18 0,15€         

M5x20 0,20€         

M6x8 0,25€         

M6x30/ 40/ 50 0,40€         

1.10. Torbandschrauben DIN 603

10.050 M5x16 inkl. Mutter ( z.B. für Fahrersatteldecke ) 0,30€         

Seite 59



1.11. Stehbolzen DIN 835

900.1918 M7x12 ( z.B. für Vergaserflansch SG/S ) 1,50€         

900.1902 M8x18 ( z.B. für Auspuffflansch SG/S, Zylinderfuss SV, SG ) 0,60€         

1.12. Splinte DIN 94, verzinkt

Splint 1,5x10 ( z.B. für Bremsgestänge ) 0,10€         

Splint 2x12 ( z.B. für Lenkungsdämpfer ) 0,15€         

Splint 3x60 ( z.B. für Auspuffeinsatz ) 0,25€         

1.13. Passscheiben DIN 988

13584 25x35x0,1 ( z.B. KW TF, SG ) 0,90€         

13584.2 25x35x0,2 ( z.B. KW TF, SG ) 0,90€         

13584.3 25x35x0,3 ( z.B. KW TF, SG ) 0,90€         

25892 20x28x0,1 ( z.B. KW TT, TL, SV, RL oder Getr.- u. Vorgelegewelle TF, SG ) 0,90€         

25892.2 20x28x0,2 ( z.B. KW TT, TL, SV, RL oder Getr.- u. Vorgelegewelle TF, SG ) 0,90€         

900.3922 17x24x0,1 ( z.B. Getr.welle TT, TL, SV oder KW 2, 3, 4gg.  ) 0,60€         

900.3923 17x24x0,2 ( z.B. Getr.welle TT, TL, SV oder KW 2, 3, 4gg.  ) 0,60€         

253.2.30.051.1 17x24x0,3 ( z.B. Getr.welle TT, TL, SV oder KW 2, 3, 4gg., Gabel SG ) 0,90€         

253.4.21.077.1 11x17x0,3 ( z.B. Federbein SV2, SG2 ) 0,90€         

1.14. Scheibenfedern DIN 6888

900.4503 3x3,7x10 ( z.B. Schwungrad 2, 3 u. 4gg., Maxi ) 0,50€         

26029 5x6,5x16 ( z.B. Primärkettenrad, Ritzel TF, SG ) 1,50€         

24311 4x5x12 ( z.B. Primärkettenrad, Ritzel TL, SV ) 0,80€         

1.15. BZ- Scheiben DIN 6799

900.4603 Ø3,2 ( z.B. Dekompressor Moped, Tachoantrieb MV ) 0,30€         

900.4604 Ø4 ( z.B. Fußbremshebel DS, Dekompressor Maxi L, S ) 0,30€         

900.4605 Ø5 ( z. B. Verschlußschraube- Sitzbank DS ) 0,30€         

900.4609 Ø9 ( z.B. Ständerachse MS, MV, DS,… ) 0,50€         

1.16. Fiberdichtringe DIN 7603A

21526 5x9 0,20€         

18931 6x10 0,20€         

24365 6x12 0,20€         

176.2.1537.9 7x11 0,20€         

26482 8x14 0,20€         

175.3.15.039.1 9x13 0,20€         

16636 10x14 0,20€         

27633 11x14 0,30€         

26793 14x18 0,30€         

175.3.15.024.1 15x20 0,30€         

900.3765 17x24 0,30€         

900.4218 18x26 0,30€         

900.3718 22x27 0,30€         

1.17. Seegeringe DIN 471 ( für Welle )

900.4610 10x1 0,30€         

26529 14x1 0,30€         

900.4619 15x1 0,30€         

900.4616 16x1 0,30€         

900.4617 17x1 0,30€         

Seite 60



Wir haben auch noch diverse Zündkerzen, Steckverbinder, Sicherungen, Kabelbinder,

Lusterklemmen, usw. auf Lager. Bitte fragen Sie direkt bei uns an.

2.1. Kfz- Kabel und Zubehör

15.001 Kabel 6x0,75qmm schwarz; per Meter; Ø7mm für Lichtschalter 4,90€         

15.002 Kabel 1qmm schwarz/ gelb/ grün/ weiss/ blau/ rot;

per Meter Farbe bitte angeben 0,70€         

15.003 Kabel 2,5qmm rot; per Meter 0,90€         

050.5207 Zündkabel schwarz d 5; per Meter für Moped 1,80€         

128.5207 Zündkabel schwarz d 7; per Meter für Motorrad 1,80€         

15.015 Zündkabelkralle zum Schrauben 0,90€         

15.010 PVC- Isolierschlauch schwarz d 4; per Meter 1,10€         

15.011 PVC- Isolierschlauch schwarz d 6; per Meter 1,20€         

15.012 PVC- Isolierschlauch schwarz d 8; per Meter 1,30€         

15.013 PVC- Isolierschlauch schwarz d 10; per Meter 1,50€         

15.200 Sicherung Porzellan 8A 0,40€         

2.2. Zündkerzen und Kerzenstecker

15.020 Zündkerze NGK B7 HS ( W225T1 ); Standart alle Puch Zweiräder 3,90€         

15.021 Zündkerze NGK B6 HS ( W175T1 ) alle Puch Zweiräder 3,90€         

350.6.52.005.0 Kerzenstecker MERIT entstört, mit Blechmantel+ Tülle alle Puch Zweiräder 5,80€         

15.029 Kerzenstecker NGK 90° 1kOhm alle Puch Zweiräder 4,20€         

2.3. Motorradbatterien und Ladegeräte

15.030 Akku Blei- Vlies 6V 12Ah passend für z.B. 28,00€       

Lageunabhängig einsetzbar u. absolut Wartungsfrei SV,SG, SR/A, RL/A

LxBxH 151x50x94mm

15.031 Akku Blei- Vlies 6V 4,5Ah passend für z.B. 20,50€       

Lageunabhängig einsetzbar u. absolut Wartungsfrei SV,SG, SR/A, RL/A

LxBxH 70x48x108mm

15.032 Akku Blei- Vlies 12V 2,9 Ah 29,90€       

Lageunabhängig einsetzbar u. absolut Wartungsfrei

LxBxH 79x55x100mm

15.033 Akku mit Säurepaket 6V 11Ah; VARTA A514 passend für z.B. 39,90€       

LxBxH 122x61x135mm 250MCH

15.034 Akku mit Säurepaket 6V 8Ah; VARTA 134,00€     

Oldtimer Original Optik

15.035 Akku mit Säurepaket 6V 8Ah; TOPLITE B49--6 passend für z.B. 45,50€       

LxBxH 91x83x161 SV, SG, TF

2.) KFZ- Elektrikmaterial

Seite 61



2.4. Glühlampen 6 Volt

15.078 Biluxlampe Ba15d 6V 15/15W 4,50€         

15.077 Biluxlampe Ba20d 6V 15/15W 5,10€         

15.079 Biluxlampe Ba20d 6V 25/25W 5,10€         

15.070 Biluxlampe Ba20d 6V 35/35W 5,10€         

15.071 Rücklichtlampe Ba15s 6V 5W 1,80€         

15.072 Bremslichtlampe Ba15s 6V 18W 2,10€         

15.073 Standlichtlampe Ba9s 6V 3W 1,60€         

15.074 Soffittenlampe SV7 8x28 6V 3W 1,80€         

15.075 Becherlampe 6V 3W 3,90€         

15.076 2- Fadenlampe Bay15d 6V 18/5W 4,00€         

15.086 Rücklichtlampe mit Schraubgewinde 6V 3W 1,80€         

15.087 Biluxlampe mit Blechring P15d 6V 15/15W 3,60€         

15.089 1- Fadenlampe mit Blechring P26s 6V 15W 4,50€         

2.5. Glühlampen 12 Volt

15.080 Biluxlampe Ba20d 12V 35/35W 5,10€         

15.081 Rücklichtlampe Ba15s 12V 5W 1,80€         

15.082 Bremslichtlampe Ba15s 12V 18W 2,10€         

15.083 Standlichtlampe Ba9s 12V 3W 1,60€         

15.084 Soffittenlampe SV7 8x28 12V 3W 1,80€         

15.085 Becherlampe 12V 3W 3,90€         

15.088 2- Fadenlampe Bay15d 12V 21/5W 4,00€         

3.1. Öle

25.041 Getriebeöl, MOTOREX ATF, Automatik 0,45 Liter 10,50€       

25.046 2 Takt Öl, Motorex, 2- Stroke,Teilsynt. 1 Liter 13,90€       

25.056 2 Takt Öl, Motorex, 2- Stroke, Vollsynt. 1 Liter 22,80€       

25.043 Puch Spezialöl 2T SAE50 1 Liter 14,00€       

25.045 Puch Spezialöl 2T SAE50 5 Liter 55,00€       

speziel für 250 TF, SG/S ( für Motor, Getriebe u. Gabel )

25.057 Kugellagerfett, Motorex, 176GP 250g Tube 9,60€         

3.2. Plege- und Reinigungsmittel

25.049 WD40- Rostlöser, Spraydose 400 ml 6,00€         

25.050 Bremsenreiniger, Spraydose 500 ml 5,90€         

25.051 Autosol Edel- Chromglanzpolitur 75 ml 7,00€         

25.054 MOTOREX Chrome Polish 200 ml 14,30€       

25.052 Silikonspray, Spraydose ( ideale Gummipflege ) 500 ml 10,50€       

25.053 MOTOREX Quickcleaner 500 ml 16,10€       

25.100 MOTOREX Fuel Stabilizer, Benzinadditiv 250 ml 15,90€       

3.3. Dichtmittel

25.055 Silikondichtmasse Dirko HT rot 70 ml 14,50€       

3.4. Tankversiegelung

Gerne Versiegeln wir auch für Sie ihren Tank innerhalb von 3- 5 Werktagen.

90.050 Tank versiegeln bis 10 Liter 180,00€     

90.051 Tank versiegeln bis 15 Liter 220,00€     

90.052 Tank versiegeln bis 20 Liter 280,00€     

90.053 Tank versiegeln bis 25 Liter 320,00€     

3.) Öle, Plege- u. Reinigungsmittel und Dichtmittel

Seite 62



25.300 Hitzebeständiger Lack bis 650°C, schwarz matt, 400 ml 29,90€       

Spraydose, z.B. für Auspuff oder Zylinder

5.1. Kennzeichenhalter

25.001 Kennzeichenhalter Motorrad; Kunststoff 7,00€         

25.002 Kennzeichenhalter Motorrad; Kunststoff verchromt 23,50€       

25.003 Kennzeichenhalter Moped; Kunststoff 4,60€         

25.004 Kennzeichenhalter Moped; Kunststoff verchromt 15,50€       

5.2. Spiegel

25.005 Spiegel für Innenlenkermontage links, leichte Ausführung ( Motorrad ) 20,00€       

25.006 Spiegel für Innenlenkermontage links, massive Ausführung ( Motorrad ) 31,00€       

25.007 Spiegel mit Schelle, Kunststoff ( Moped ) 7,50€         

25.008 Spiegel für Schürzenmontage ( DS50,RL/ SR ) 13,50€       

5.3. Rückstrahler

254.1.5530.0 Rückstrahler, rot, d=56, in Alufassung 2,10€         

25.020 Seitenstrahler 64x39; orange; selbstklebend 4,10€         

5.4. Prüfplakettenhalter und Kotflügelschilder

25.030 Prüfplakettenhalter; Niro, für Montage am Lampenhalter ( Lasche seitlich ) 3,20€         

25.031 Prüfplakettenhalter; Niro, für Montage unterm Tank ( Lasche oben ) 3,20€         

25.032 Prüfplakettenhalter; Kunststoff; FIX IT EASY mit PUCH- Aufschrift 13,90€       

25.035 Kotflügelschild; roh 8,90€         

25.036 Lasche für Kotflügelschild zum Anschweissen 2,10€         

5.5. Fanartikel

25.060 Schlüsselanhänger " Puch- Adler VK "; Niro 7,50€         

25.061 Zündnagel mit " Puch- Adler VK "; Niro SV1, SG1, TT, TF, TL 16,00€       

25.063 Zündschlüssel mit " Puch- Wappen "; Niro SV,SG, SR/A, RL/A 17,00€       

5.6. Diverses

253.2612 Kedergummi schwarz; IØ 1,5mm, 5x10; per Meter 7,50€         

253.2612.1 Kedergummi grau- silber; IØ 1,5mm, 3x7; per Meter 2,90€         

25.040 Luftpumpe; Stahl verchromt 15,90€       

25.039 Glocke mit Puch Zeichen 11,90€       

25.038 Verbandtasche für Motorräder ( entspricht KFG §102 Abs. 10 ) 12,00€       

6.1. Universalwerkzeug

40.001 Zündkerzengewindereparatursatz, 17 teilig, in Holzkassette 79,90€       

für Gew. M14x1,25; inkl. Beschreibung

Inhalt: 1 Spezialgewindebohrer

          16 Stk. Gewindeeinsätze in 3 verschiedenen Längen

40.002 Speichenschlüssel mit 6 Schlüsselweiten ( Profiqualität ) 19,90€       

40.003 Zündkerzenschlüssel SW 21mm, 64mm lang 4,90€         

4.) Lacke

6.) Werkzeug

5.) Allgemeines Zubehör

Seite 63



6.2. Puch Spezialwerkzeug

40.004 Abzieher für Lagerring L17, BO17 39,00€       

050.7012 Abzieher Magnetscheibe 2,3 u. 4gg., Maxi 9,90€         

22733 Abziehschraube für Limaanker                                 T, TT, TL, TF, SV, SG 23,00€       

250.7009 Schlüssel für Holmverschraubung SV/S 12,20€       

100.7013 Abzieher Primärkettenrad RL, SR 25,50€       

128.7021 Hackenschlüssel für Gabelüberwurfmutter TT, TL, SV/S 15,00€       

250.7021 Hackenschlüssel für Gabelüberwurfmutter TF, SG/S 15,00€       

128.7022 Auspuffmutterschlüssel SV/S 20,00€       

7.1. Motorradreifen

25.900 MITAS    S-05      3,25x12" RL, SR 52,00€       

25.902 MITAS    H-05      3,25x16" SV/S 68,00€       

25.904 MITAS    H-06      3,50x16" SG/S 72,00€       

25.906 MITAS    H-01      3,00x19" T, TT, TL 75,00€       

25.908 MITAS    H-01      3,25x19" TF 75,00€       

25.910 MITAS    H-02      3,50x19" TF hi. ( wahlweise ) 79,00€       

25.912 KENDA  K 252     2,50x17" ( Block- Profil ) M125 ( vorne ) 33,00€       

25.914 KENDA  K 202     2,50x17" ( Rillen- Profil ) M125 ( vorne ) 33,00€       

25.916 KENDA  K 272     3,00x17" M125 ( hinten ) 42,90€       

7.2. Motorradschläuche und Felgenbänder

25.800 Rollerschlauch mit Schrägventil 3,25x12" 16,00€       

25.801 Motorradschlauch 3,25-3,50x16" 12,50€       

25.802 Motorradschlauch 3,00-3,25x16" 12,50€       

25.803 Motorradschlauch 3,00-3,25x19" 12,50€       

25.805 Motorradschlauch 3,25-3,50x19" 12,50€       

25.820 Felgenband 28mm breit 10"-12" 3,00€         

25.821 Felgenband 28mm breit 16"-17" 3,00€         

25.822 Felgenband 28mm breit 18"-19" 3,30€         

7.3. Mopedreifen

25.934 KENDA M-02            2,00x19" MS1, HMW S 33,50€       

25.930 KENDA  K 251 A      2 1/4x19" MS, MV, VS 33,50€       

25.932 KENDA  K 261 A      2,25x17" Maxi 29,50€       

25.935 MITAS  B4/ 43J        2,50x17" VZ, M50, MV50X 37,50€       

25.931 KENDA  K 265         2,75x17" VZ, M50, Monza hi. 37,50€       

25.936 KENDA K272           3,00x17" M50 39,70€       

25.933 KENDA  K315          3,00x12" DS, KTM Ponny 34,50€       

7.4. Mopedschläuche und Felgenbänder

25.806 Mopedschlauch 2,25-2,50x17" 11,50€       

25.809 Mopedschlauch 2,75-3,00x17" 11,50€       

25.807 Mopedschlauch 2,00-2,25x19" 11,50€       

25.808 Mopedschlauch 3,00x12" 11,50€       

7.) Reifen und Schläuche

Seite 64



8.1. Seile und Bowdenhüllen

25.200 Seil 1,5mm per Meter 1,10€         

25.201 Seil 1,8mm per Meter 1,30€         

25.202 Seil 2,0mm per Meter 1,40€         

25.203 Seil 2,5mm per Meter 1,60€         

25.210 Bowdenhülle Velo ( für Seil 1,5mm ) per Meter 1,20€         

25.211 Bowdenhülle Moto ( für Seil 1,8mm  u. 2,0mm ) per Meter 1,60€         

25.212 Bowdenhülle Auto ( für Seil 2,0mm und 2,5mm ) per Meter 1,70€         

8.2. Hülsen und Nippel

25.220 Endhülse für Bowdenhülle Velo und Moto 0,30€         

25.221 Endhülse für Bowdenhülle Auto 0,30€         

25.222 Flaschennippel Ø6x10; Ø2,2 0,50€         

25.223 Gasseilnippel Ø3x5; Ø1,8 0,40€         

25.224 Rollennippel zu Flaschennippel Ø8x9 0,65€         

25.225 Rollennippel  geschlitzt Ø8x9; Schlitz 2,6mm 0,65€         

25.226 Schraubnippel Ø5x7; Ø1,8 0,75€         

8.3. Stellschrauben

25.230 Stellschraube M6x30 2,10€         

25.231 Stellschraube M7x35 2,10€         

25.232 Stellschraube geschlitzt M6x30 3,40€         

25.233 Stellschraube geschlitzt M7x35 3,40€         

8.) Seilzugmaterial

Seite 65



30.030 Umbausatz Ritzel auf Simmerring 250T/E/L/T3/R/S4,350GS 25,00€       

30.031 Umbausatz Triebling ( Getr.seite ) auf Simmerring 250T/E/L/T3/R/S4,350GS 45,00€       

30.032 Umbausatz Motor ( Lima Seite ) auf Simmerring 250T 35,00€       

NJFL17 Lager bei Vorgelegewelle li. u. re.; Getriebewelle li. 250T/E/L/T3/R/S4 29,00€       

900.6640 Lager bei Getriebewelle re. 250T/E/L/T3/R/S4 35,00€       

Lager bei Kurbelwelle li. u. re. 250T/E/L/T3/R/S4

P11898 Beilagscheibe für Gelenke- Vordergabel; Messing 250T 7,00€         

30.050 Wellendichtring Ritzel P200 4,50€         

SK6505 Lager bei Kegelrad P200 49,00€       

17973 Lager bei Schwung P200 11,50€       

NJFL17 Lager bei Vorgelegewelle links P200 29,00€       

17975 Kugellager bei Getriebewelle links ( Ritzel ) P200 20,00€       

P13441 Reibscheibe Ø63/ 38 / 4 9,00€         

2.1. KTM- Grand Tourist 125 ( R125T )

128.2179 Nutringmanschette Federbein 3,50€         

30.600 O- Ring ( 22x1,5 ) Federbein 1,50€         

30.601 WDR 14/ 20/ 3 Schaltwelle Rotax/ Sachs 3gg. 6,50€         

30.602 WDR 17/ 25/ 3 Kickstarterwelle Rotax/ Sachs 3gg. 6,50€         

25152 WDR 20/ 35/ 7 Kurbelwelle links u. rechts Rotax/ Sachs 3gg. 4,00€         

WDR 15/ 26/ 7 Ritzel Rotax/ Sachs 3gg. 4,00€         

2.2. Sachs Ultra RS 6gg. ( 50S/ 501 )

Motordichtsatz ( 10 teilig ) 25,90€       

WDR 17/ 33/ 7 Kurbelwelle links u. rechts

WDR 20/ 30/ 5 Ritzel

BO17 Kurbelwelle links u. rechts

6201 Kurbelwelle links

16004 Getriebewelle links

6005 Getriebewelle rechts

6004 Vorgelegewelle links

6201 Vorgelegewelle rechts

Ersatzteile für Puch Vorkriegsmotorräder u. sonstige 2-Räder

1.) Diverse Teile für Puch Vorkriegsmotorräder

2.) Diverse Einzelstücke u. Restposten sonstiger 2- Räder

Seite 66



Allgemeine Geschäftsbedingungen:

Geltung

Die Lieferungen und Angebote unseres Unternehmens erfolgen ausschließlich aufgrund dieser

Geschäftsbedingungen. Abweichende Bedingungen des Kunden erkennen wir nicht an, es sei denn,

wir hätten ausdrücklich ihrer Geltung zugestimmt.

Preisangaben

Unsere Preisangaben erfolgen, sofern nicht anders vereinbart, unverbindlich, da auch wir oft

kurzfristigen Preisänderungen unterliegen.

Bestellungen

Bestellungen sollten nach Möglichkeit mit der Original- Ersatzteilnummer erfolgen.

Lieferung

Generell versenden wir durch die Österr. Post AG innerhalb von 3 Werktagen.

Es gelten die Tarife der Österr. Post AG. Für Transportschäden übernehmen wir keine Haftung.

Tauschteile werden nur gegen Voreinsendung des Altteils geliefert.

Zahlungsbedingungen

Zahlungen erfolgen per Vorauskasse oder auf Rechnung.

Kontodaten befinden sich auf der Rechnung. Zahlbar sofort nach Erhalt der Ware. Sollte nach

dreimaliger Mahnung die Zahlung ( Rechnungskosten und Mahnspesen ) nicht erfolgt sein, wird der Fall

einem Inkassobüro übergeben.

Eigentumsvorbehalt

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.

Vertragsrücktritt

Bei Vertragsabschlüssen im Fernabgesetz ( §§ 5a ff Konsumentenschutzgesetz ) kann der Verbraucher 

vom Vertrag innerhalb von 7 Werktagen zurücktreten, wobei Samstage nicht als Werktage zählen.

Die Frist beginnt mit dem Tag des Einlangens der Ware beim Verbraucher. Es genügt, die Rücktritts-

erklärung innerhalb dieser Frist abzusenden. Tritt der Verbraucher gemäß dieser Bestimmung vom

Vertrag zurück, hat er die Kosten der Rücksendung der Ware zu tragen. 

Es werden keine Pakete angenommen, die UNFREI versendet wurden! Bei von uns verursachter 

Falschlieferung werden ihnen die Versandkosten rückerstattet. Die Ware muss frei von

Gebrauchsspuren sein. Vom Rückgaberecht ausgeschlossen sind elektronische Bauteile, Akkus,

Glühlampen und Literatur.

Gewährleistung

Die Gewährleistung bezieht sich nur auf Neuteile, Gebrauchtteile sind somit ausgeschlossen und

müssen innerhalb der Gewährleistungsfrist geltend gemacht werden.

Erfüllungsort

Erfüllungsort ist Faistenau.

Seite 67



Bestellschein
( Bitte leserlich ausfüllen! )

Name:

Strasse:

PLZ., Ort:

Tel.:

Email:

Datum:

Stück Artikelbezeichnung Ersatzteilnummer €

Gesamt

Seite 68


